

## Kigyúltak advent fényei

*A betlehemi békeláng ragyogta be a város koszorúját*

Négy éve hoz fényt a kisvárosba, meleget a szívekbe az a programsor, amely a civil szervezetek és az önkormányzat összefogásából született, s vált Vasvár legnagyobb adventi rendezvényévé. A példás összefogás ismét különlegessé tette az ünnepi készülődés vasárnapjait. A negyedik gyertya lángja pedig idén még szebben ragyogott: a betlehemi Születés templomából útjára indult fény lobbantotta lánggra azt.

Hogyan lesz a rút bakkecskéből szármár, aztán később banya vagy éppen kísértet? Hol folyik az Ordó-patak, merre van a Döröskei erdő? Vajon mit aszalnak a mákfai gyümölcsaszalóban, ha a végtermék banya lesz? Ezekre és sok más kérdésre is választ kaphattak a Nagymákfai Hagyományörzők betlehemes műsorából mindazok, akik advent első vasárnapjának délutánját a Dísz téren töltötték. A viseletben felsorakozó gyermekekből és felnőttekből álló nagymákfai baráti társaság a régmúlt időkbe hívta a

Az előadásukban szereplő, Vas megyében énekelt betlehemes dallamokon (Pásztorok keljünk fel!; Mennyből az angyal; Ó, Te József!; Keljetek fel jó pásztorok!) túl más tájegységekről is válogattak dalokat, melyeket részben hagyományos módon, láncosbot és furulyakísérettel szólaltatták meg, de helyet kapott műsorunkban a koboz, a bőgő és a gitár is. A Jászságban közkedvelt „Búsan megy az Isten anyja” kezdetű éneket mai hangszerelésben egy kissé szokatlan módon,



hallgatóságot, Mákfa határába a Csörnöcpartra, az erdő szélébe. Kiss Lajostól megtudtuk: a betlehemezők a mákfai öregek elbeszéléseit beépítették műsorukba, ebben nagy segítségükre volt Dala Imre bácsi.

zongorakísérettel adták elő. Ebben Svetsits Tamás és Paál Kriszta volt segítségükre. E délutánon az adventi koszorú megáldásával, alpolgármesteri köszöntővel, a Kardos László Általános Iskola ünnepi hangula-

## Boldog új évet!



tot idéző műsorával elindult a keresztény kultúrkör egyik legnagyobb ünnepére való felkészülés időszaka. Az ünnepi díszbe öltözött városközpont, a Dísz tér különösen szép faházai és betleheme a következő hetekre a szeretet ünnepének hírnökei lettek.

E vasárnapon a négyhetes programsor első vendéglátói a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Vasvári Csoportja, a Magyar Vöröskereszt Vasvár Városi Szervezete, és az Egyházmegyei Karitasz Vasvári Szervezete voltak. A szeretet ünnepére való készülődés a jótékonyági vásárral vált teljessé, ezúttal a Ficánkoló Óvoda javára.

*(Folytatás a 2. oldalon)*





# Kigyúltak advent fényei

## *A betlehemi békeláng ragyogta be a város koszorúját*

*(Folytatás az 1. oldalról)*

Egy héttel később a Vasvári Helytörténeti Múzeum tárta szélesre kapuit, hogy ott-hont adjon a SÁNC Kulturális és Turisztikai Egyesület kézműves foglalkozásának. Miközben a téren fellobbant a második gyertyalángja, az Őszirózsa Népdalkör dallamai és a Nefejejcs Néptáncgyűttes fergeteges műsora varázsolt ünnepi hangulatot a térre.

Majd a 2011-ben született gyermekeket ünnepélyesen is befogadta a kisváros. A sikátorban dombormű jelzi: Vasvár közössége tavaly is sok kis jövővénnel gyarapodott. A megszületett gyermekek köszöntésére készített domborművet Kovács Tilda, a város polgármestere avatta fel. Ezt követően a Kardos László Általános Iskola gyermekei-



nek műsora csalogatta vissza a Dísz térre az ünnepre készülöket, a délutánt a Christmas Band dallami után a civil segítők – a Baba-Mama Klub, a Kardos László Általános Iskola szülői közössége, a Ficáncoló Óvoda szülői közössége – vendéglátása zárta.

Örömvasárnapon aztán Decsi Diána segítségével szalmafigurákat készítettek az apró kezek, s miután a harmadik fény is kigyúlt a fenyőkoszorún, a Los Andinos egy régi karácsonyról regélt. A mesélő megemlékezett arról a decemberi napról, amikor







nagyapja egy poros, fából készült betlehemet vett elő ládájából. Miután letisztogatta, ölébe vette unokáját, és a kályhában ropogó tűz mellett mesélni kezdett. Szavai nyomán a kisfiú számára megelevenedett a régmúlt idők karácsonyi szokásának emléke. A közismert dalok mellett felcsendült egy altatódal is, amelyet a bölcsőcskében Mária énekelt a kis Jézusnak. A harmadik vasárnapon a Vasvári Diabetos Klub és a Vasvár Városi Sport Egyesület Labdarúgó Szakosztálya látta vendégül a vasváriakat.



legséget, szeretetet visz a templomokba, az otthonokba, a szívekbe egyaránt. Betlehem fényét Bozzai Nóra, a Kalinkó Népdalkör vezetője Csehimindszentről hozta Vasvárra, majd Sejberné Szabó Mariannak, a rendezvény háziasszonyának segítségével lángra lobbantotta az aranyvasárnapot jelképező gyertyát. Ezen a délutánon a Kardos László Általános Iskola alsó tagozatosai két különleges műsorral köszöntötték a közelgő ünnepet, majd a Kalinkó Népdalkör dalsokrárt követően az „Üss a hasadra!” Színpad irodalmi összeállítását a Christmas Band dal-



lamai foglalták keretbe. Az ünnepvárás a Vasvár Város Önkéntes Tűzoltó Egyesület, a Vasvári Horgász Egyesület és a Vasvári Polgárőr Egyesület tette teljessé, akik civil segítőként az ünneplők megvendégléséről gondoskodtak. A négy adventi vasárnap



Aranyvasárnap megérkezett az ünnepi csoda a kisvárosba: a koszorú negyedik gyertyáját a betlehemi láng fénye lobbantotta fel. Az ENSZ ugyanis 1986-ot a béke évének nyilvánította, majd egy osztrák cserkészcsapat ötlete alapján a béke szimbóluma a betlehemi Születés templomában égő láng lett. Azóta évről évre Bécsből egy-egy

gyermek indul Jézus születésének helyszínére, hogy a Születés templomában található örökmécsesből lángot vegyen, melyet Bécsbe érkezése után átadják a világ országai képviselőinek. A láng féltve-vigyázva, kézzől-kézre, mécsesről-mécsesre haladva, száz meg száz kilométert tesz meg, hogy szentestére célba érjen. Fényességet, me-

mellett az ünnepvárás szinte minden napjára tartogatott programot a kisváros: Vasvár intézményeinek, civil szervezeteinek dolgozói egy emberként munkálkodtak azon, hogy advent örömet és fényt hozzon a kisváros minden lakójának.

– vv –

Fotó: Laki László



## Vidékfejlesztési nap vasvári fellépőkkel

A Vidékfejlesztési Minisztérium 2011. december 14-én szervezte meg az I. Nemzeti Vidékfejlesztési Napot. E nagyszabású rendezvényre meghívást kapott a vasvári Kármentő Népzenei Együttes és a Sejberné Szabó Mariann által vezetett györvári Nefelejcs néptáncgyűttes.

ünnepi áldása után „Mit jelent számomra a vidék” címmel ünnepi beszélgetések hangzottak el Klausmann Viktor irányításával az előbbi előadókon kívül Fazekas Sándorral, Csatári Bálinttal, Szarvas Józseffel, Lázár Vilmosossal, Ferenczi Györggyel és V. Németh Zsolttal.



A rendezvényt V. Németh Zsolt vidékfejlesztésért felelős államtitkár nyitotta meg, majd Andrásfalvy Bertalan néprajzkutató, Csizmadia László, a FATOSZ elnöke, Németh Tamás, az MTA főtákará és G. Fekete Éva, a Miskolci Egyetem docensének nyitóelőadásai után következtek a szekcióülések. Az ebédszünet és Beer Miklós püspök

Ezt követően a kulturális program egyik résztvevője, a V. Németh Zsolt, Németh Bence, Sejber Mihály, Ferencz Tamás és Drimmer László alkotta Kármentő népzenei együttes húzta a talpalávalót (rábaközi, vasi és szatmári népzene) a györvári néptáncosoknak, kellő hangulatot teremtve az ünnepi vacsorához.

## Mosolyok a fenyőfa mellett



Nagyszabású Mikulás-napi ünnepséget tartott a Vasvári Cigány Kisebbségi Önkormányzat (VCKÖ). A rendezvénynek december 6-án a Nagy Gáspár Kulturális Központ adott otthont. Az őszszakállú, aki ezúttal rénszarvasok helyett piros autóval érkezett, közel 80 gyermeket ajándékozott meg a délutánon. A Mikulást a feldíszített fenyő mellett a gyerekek és a VCKÖ együttese is karácsonyi dalokkal köszöntötte. Majd Kánya László, a VCKÖ elnöke szolt a megjelentekhez. Ünnepi beszédében kiemelte: nagyon fontos a romák összetartása. Hozzátette: a kisebbségi önkormányzat ennek jegyében 30.000 forinttal támogatta a helyi óvodát. Az összeget hátrányos helyzetű gyerekek színházbérletére használja fel az intézmény. Az est folyamán karácsonyi dalokkal lépett a közönség elé Horváth Szabina, aki a Zala megyei népdalversenyen aranyérmert szerzett. A rendezvény sikeréért dolgozók elmondták: nagy boldogság volt számukra ilyen sok örömtől sugárzó arcot látni. Hozzáadték: továbbra is azon fognak fáradozni, hogy minél több felhőtlen, boldog mosolyt láthassanak a gyermekek arcán.

## Felidézték a régi karácsonyok hangulatát

A Kistérségi Alapszolgálati Központ égisze alatt működő vasvári Idősek Klubjának tagjai december 19-én, meghitt karácsonyi összejövetelt tartottak, melyen együtt idézték a régi karácsonyok hangulatát. A klubtagok közösen feldíszítették a karácsonyfát, majd régi ünnepi népszokást elevenítettek fel. Együtt énekelték el a legszebb karácsonyi dalokat, ezután a megterített ünnepi asztalt ülték körül, s meghitt beszélgetéssel, énekléssel, a régi ünnepek felelevenítésével töltötték el a délutánt. A nap végén a központ munkatársai apró ajándékkal lepték meg a szeretet ünnepére készülő klubtagokat.



## Az én világom Tárlat a Castrumon

Rácsodálkozás, elmélyedés, a vidék színe, hangja, íze, a szépség felfedezése az élet minden mozzanatában, harmónia minden ecsetvonásban, s nem utolsósorban az ünnepi csodavárás különleges élménye – többek között ezt adja a látogatónak az a tárlat, mely a Nagy Gáspár Kulturális Központ Castrum Galériáján nyitotta meg kapuit advent utolsó vasárnapján. M. Jákfalvi Anna és Molnár Ferenc festők magával ragadó világa sokakat vonzott.

örökségét szem előtt tartva veszi kezébe az ecsetet, a ceruzát és megőrzi mindazt, amit lelkében és szívében hordoz – mondta, majd ajándékként Wass Albert Előhangjának gondolatait tolmácsolta, s a Castrum Galéria függőfolyosóján meglevendengett a hittel épült oszlop körvonala. A vasvári származású Molnár Ferenc alkotásairól, munkásságáról Bozzai Lajos szólt. Elsőként egy keleti történettel szemléltetve tárta azon „véletlenek” sorát a hallgatóság elé, melyek az alkotó első kiállításáig vezettek. Mint



Rajner Ágota, a központ munkatársa M. Jákfalvi Anna akvarelljeit ajánlotta a közönség figyelmébe. Elhangzott: M. Jákfalvi Anna hosszú „vándorút” után talált otthonra és menedékre a hegyháti településen, Cspikereken. Felvették a Budapesti Képzőművészeti Főiskolára, ám az élet úgy hozta, hogy oda már nem jutott el. Így Cspikereken, a nagybányai iskolához kötődő nagyanyai

mondta: Molnár Ferenc alkotói munkássága három-négy évvel ezelőtt kezdődött, mikor egy balatoni nyaralásra élete párja egy festőkészletet is bepakolt. Majd a rossz idő unalmában előkerült a készlet, s elkészültek az első akvarellek. Majd később pedig az olajképek. Elhangzott: a festő az élet olyan apró csodáit képes láttatni velünk, melyek mellett mi nap mint nap észrevétlenül elme gyünk. Ezért is külön örömteli, hogy a tárlat adventben nyitja meg kapuit, egy olyan időszakban, melyben lecsendesedve, megnyugodva kell várunk, megélnünk a csodát. Kiemelte: Molnár Ferenc mindig nyugodt emberként jelenik meg a gondolataiban, akiből egyfajta belső derű árad, olyan harmónia, melyet a festmények is hűen tükröznek. E délután során ezt a harmóniát Kovács Miklós dallamai tették még teljesebbé. Az akvarellek és olajképek tárlata január közepéig látható a Castrum Galérián.

– vv –

## Rajzlapon az anyai szeretet

„Akitől az életemet kaptam, aki felnevel” – címmel hirdetett alkotói pályázatot a Napsugár Nyugdíjas Klub a Nagy Gáspár Kulturális Központtal karöltve. December 15-én a „megörökített” édesanyák és az ifjú alkotók gyűrűjében a beérkezett művekből tárlat nyílt, majd a jutalmak mellett átadták a rajzokat felvonultató kiadványt is.

A résztvevőket a pályázat védnökei: Kovács Tilda óvodapedagógus, a város polgármestere, Horváthné Tóth Mária pedagógus, a Kardos László Általános Iskola igazgatója és Gergye Rezső tanító, a kulturális központ igazgatója köszöntötte. Az intézményvezető elmondta: ahogy egy édesanya nem tudja, és nem akarja gyermekei szeretetét rangsorolni, úgy ők sem tették ezt a szebbnél szebb alkotásokkal. Kovács Tilda köszöntőjében hangsúlyozta: örül annak, hogy ilyen sok vasvári kisgyerek ragadott ceruzát, s készített rajzot e témában. Hozzátette: meggyőződése, ha a család összetart, akkor lehet akármilyen nagy válság, baj, az együtt átvészelhető. Az édesanyák felelőssége ebben óriási. Hogy ezt a feladatot milyen nagyszerűen teljesítették, az tükröződik a beérkezett rajzokon, kiállított alkotásokon, melyek egytől egyig az anyagyermek szeretetkapcsolatról tanúskodnak.



Majd az ifjú alkotók a védnököktől átvették jutalmukat és a rajzokat tartalmazó kiadványt. A rendezvény zárásaként Horváthné Tóth Mária kiemelte: jópár hónappal ezelőtt, mikor az iskolába megérkezett e pályázat felhívása, nem is remélte, hogy ilyen népes csapattal fog itt találkozni. Mint mondta: az anya-gyermek közötti szeretetkapcsolatot nehéz szavakba önteni, beszéljenek inkább a képek, s meséljenek az édesanyákról, akik nemcsak nevelik a gyermekeket, nemcsak a kezüket fogják, de közben dolgoznak is azért, hogy a mindennapokhoz szükséges javakat előteremtsék.

A színvonalas szervezést, a program lebonyolítását és a pályázat gondozását G. Szakály Georginának köszönhetjük a résztvevők. A beszédes alkotások megtekinthetők a Nagy Gáspár Kulturális Központban, illetve az intézmény honlapján.

– vv –



# Szerényen meghúzódo táj

*Exkluzív fotóalbum jelent meg karácsonyra Vasvárról és a Hegyhátról*

„...És rólunk még miért nincs ilyen?” – kérdezte önkéntelenül is a vasvári polgármester, mikor az MG könyvkiadó vezetője kezébe adta *Vallomás az Őrségről* című reprezentatív kiadványuk tiszteletpéldányát. Az eset még tavaly történt és Kovács Tildának, a természetjárónak, a szülőföldjét szerető településvezetőnek is rögtön az ötlött fel, mikor belelapozott az albumba, hogy ez a mi gyönyörű vidékünk is rejteget annyi értéket és szépséget mint más tájegységek. Hát miért is ne tudnánk mi is ezeket büszkélkedni?”

Ez szöveget ütött a könyves szakma elismert képviselőjeként Kovács Géza fejében is. Annál inkább, mert maga is itt született ezen a tájon, így jól ismeri. A felvétel nem hagyta hát nyugodni gondolatvilágát mindaddig, míg véghez nem vitte a megvalósítá-



Családi vállalkozásként 1992-ben alakult és fő tevékenységük a könyv- és újságkiadás. 1993-tól adták ki a Szombathelyi Magazin című lapot, 2005-től már Vasi Magazinként félszázazetes példányszámban. 1994-től indult *Díszmadár Magazin* című folyóiratuk, bár a vasváriak számára ismerősebbek lehetnek a kiadó különféle naptárai.



sát. Így történt, hogy december 8-án ünnepélyes könyvbemutatóra invitált egy kedves meghívó, melyből megtudhattuk, hogy az új nagyméretű, színes, reprezentatív album magyar, német és angol nyelvű szöveggel és sok színes földi és légifotóval mutatja be Vasvár és a környező 22 település történetét és látnivalóit.

**EGY FELFEDEZÉSRE VÁRÓ TÁJ** – *Vasvár és a Hegyhát* – áll a Szentkúti kápolna képével díszített borítón, s belekukkantván a nyolcvanoldalas kötetbe nem csalódik az olvasó.

A színvonalra persze referenciát jelennek mindazok, kik munkájukkal a könyv sikeréhez hozzájárultak. Először is a szerző, Dr. Zágórhidi Czigány Balázs neve és a különleges képanyagot készítő Kovács Gézáé, dr. Szinetár Csabáé, dr. Juhász Lajosé. No és hát maga a kiadó, az MG Kereskedelmi és Szolgáltató Bt. húsz éves teljes munkássága.

A legfontosabb talán mégis, hogy mindezen túl 15 saját, igényes kiállítású könyvet is kiadtak már. Ezek többek közt a szombathelyi püspöki palota, a jáki templom, vagy éppen Szombathely kultúrtörténeti értékeit mutatják be.

A városi könyvtár előadóterme zsúfolásig megtelt az érdeklődő közönséggel, és az esemény valójában jóval több volt egy egyszerű könyvbemutatónál. Dr. Kiss Gábor régész elmondta, hogy legfontosabb volna bevezetni a „Hegyhát tájegységet” egyfajta kulturális márkanévként is a köztudatba, s ehhez kiváló eszköznek tartja a munkát. Már maga a cím is beszédes e tekintetben, hisz az Őrséghez vagy a Kemenesaljához képest a *Hegyhát* még valóban rejtőzködik, holott a táj szépségét, kulturális kincseit tekintve éppoly értékeket képvisel mint az előbbieket. Egyedül talán látogatottságában marad el mögöttük, de ezen változtatni lehet és kell is.

Egy ilyen országon belül és túl is terjesztett mutatós kiadvány segít a felfedezésében. A könyvben a Hegyhát természetföldrajzának, néprajzi emlékeinek, településtörténetének, Vasvár történelmi múltjának bemutatását követően a kistérség falvaival ismerkedhetünk meg egy-egy oldal terjedelemben három mikro-tájra bontott elosztás keretében. Szinte minden település templomáról láthatunk fotókat, illetve számos szép légi felvételt is megcsodálhatunk. „Itt van az ideje, hogy Vasvár, mely a középkorban fontos politikai, egyházi központ volt, visszanyerjen valamit régi fényéből és növekedjék az itt élők önbizalma” – hangsúlyozta Kovács Tilda polgármester. Ebben is segít ez a mű, tette hozzá. Kovács Géza könyvkiadó elmondta, hogy összképet, szubjektív vallomást igyekeztek közzétenni a tájegységről, impressziókkal felkelteni az érdeklődést iránta. A terjedelmi korlátok sajnos szűk határokat szabtak, ezért kérte, ne lexikonként tekintsenek erre a műre. A kibontakozott beszélgetés summázatát legjobban dr. Zágórhidi Czigány Balázs kötet elején olvasható gondolatai adják vissza: „*Szerényen meghúzódo táj a nagy múltú és népszerű Őrség és a Berzsenyi által irodalmi magasságokba emelt Kemenesalja között. Határvidék Vas és Zala vármegye között, amely a két megye számos előnyét és hátrányát ötvözi: évezredes történelem, barátságos dimbes-dombos táj, kicsiny falvak, vendégszerető emberek, de ugyanakkor elzártság, nehézkes közlekedés, korlátozott munkalehetőségek, fogyatkozó lakosság és elöregedés. Nevét is hiába keressük a térképeken és a lexikonokban, többnyire álnéven – mint Kemeneshát – szerepel, amelyet a modern kor tudományoskodása ragasztott rá. Nehezen és bátortalanul fogalmazza meg magát, mintha hivalkodásnak tünne, hogy van saját neve és identitása.*

*Pedig mindene megvan ahhoz, hogy önálló tájjá váljon, fizikai és szellemi értelemben is. (...)*

*Ennek a tájnak megvannak a maga mondái és legendái is, a legkülönösebb talán a „Feneketlen tó” története, amely akár a Hegyhát jelképe is lehetne. A monda egy elszüllyedt várról szól, melynek kulcsát újhaldor kigyó hozza fel a mocsárból, arra várva, hogy valaki elvegye tőle. Aki megszerzi a kulcsot, az megkapja a várat is, amely aztán kiemelkedik a mocsárból és ismét régi pompájában ragyog. Olyan a Hegyhát is, mint a mondabeli vár; ha nem is a mocsár mélyén, de erdők és dombok között rejtőzködik, arra vár, hogy felfedezzék!...”*

## Országos program vasvári helyszínnel

Horváthné Kántor Klára nagytílaji polgármester stílszerűen Nagy Gáspár versének felidézésével fogadta Luca napjának délelőttjén a helyi kultúrházba betérőket. A neves naphoz illően fateknőben búzaszemeket is ültethettek az érkezők, s a gyerekek még lucáztak is. Rangos esemény helyszínéül szolgált a kis falu, majd délután Vasvár. A vendégek köre a magyar közművelődés országos és megyei irányításának, tudományos életének, felsőoktatásának és intézményi működésének közismert szakembereiből, továbbá kistérségi települési vezetőkől állt. *„A helyiek vendégszeretettel megtapasztalhatta mindenki, aki ezen a délelőttön a magyar közművelődés e tisztes portáját fölkereste... a Kossuth-díjas költő falujában”* – írta később internetes blogjában az egyik budapesti résztvevő.

A Magyar Közművelődés programsorozat az egyik tartópillére és kovásza a megújuló országos közművelődési programnak, amely a szakmai fejlődés alapértékeit hivatott meghatározni és a 2014–2020 közötti nagyon fontos időszak fejlesztési tartalmait foglalja össze. A november derekán indított 16 alkalomból álló sorozat alapvető célja a közművelődés közhasznúságának alátámasztása, a művelődési házakban és hasonló közművelődési intézményekben, társadalmi szervezetekben folyó tevékenységek bemutatása. Helyszínei azok a művelődési központok, művelődési házak, amelyek az elmúlt húsz évben a szakmai megújulás és talpon maradás zászlóshajói voltak Magyarországon, és a jövőben is bástyái lesznek a közművelődés szakmai szolgáltatásának és hálózatosodásának. A programsorozat sajátossága, hogy a kistérség közművelődése is bemutatásra kerül ezeken a programokon. Békéscsaba, Debrecen, Pápa, Sárospatak, Keszthely, Baja után érkezett meg Vasvár-Nagytílajba – ahogy a szervezők megfogalmazták – a *közművelődés ekhós szekere*. Aztán vándorol tovább Székesfehérvár, Győr, Vác, Kecskemét, Dabas, Ózd helyszínekre, hogy megállapodjon Budapesten január 22-én – a MOM kulturális Központban – tartandó záróesemény után. *„A helyi programok gazdagsága – így a vasvárié is – bizonyítja a programban részt vevő önkormányzatok, intézmények és szakemberek aktivitását, elkötelezettségét a magyar közművelődés ügye mellett”* – állapította meg elégedetten a napot záró beszélgetés végén dr. Németh János minisztériumi főosztályvezető. *„De ez nem is csoda, hisz az egyéniségek és az elszántak vesznek részt e munkában, kikre oly nagy szüksége van a magyar közművelődésnek”* – tette hozzá. Majthényi László, a Vas Megyei Közgyűlés elnöke feltette a kérdést, hogy van-e a falunak kultúrája? Azonmód meg is válaszolta: természetesen van, hisz a falvakban élők alkotják a

közösséget. Vagyis ahogy valaha meghatározták magának a kultúrának a fogalmát: az értelmes emberek sokaságát. *„Az ilyen helyek – a kis falusi kultúrházak – monostorok, a kultúra monostorai. Válganak hát kolostorrá, álljanak össze hálózattá, hogy szélesebb térségben érvényesüljön kultúra-kisugárzó hatásuk.”* – mondotta. A közművelődés formaváltozásaira példaképpen felemlítette a számos helyen megépített falukemencéket, melyek azonmód létrehozzák a közösségi együttlétek újszerű formáinak igényét is. A nap házigazdája Gergye Rezső is megerősítette, hogy az ember közösségi, közösség építő lény. Kigondol valamit, és



az jó, de a legfontosabb, hogy meg is csinálja, nem vár másra! Mók Ildikó, az MMIKL főosztályvezetője *„Lássuk mire megyünk együtt”* című előadásában a Közkincs-program eredményeiről szolt, legfőképpen is a közkinccs-ke-rekaszta-olok fontosságáról. Dr. Füzfa Balázs iro-dalomtörténe-sz irodalom és kultúra kapcsolata-ról beszélt remek példák-kal és tanulságokkal. Az irodalomórák akár élvezetesek is lehetnek, sőt, életre szóló élményt nyújthatnak, csak meg kell találnunk az utat a fiatalabb generációkhoz – hallhattuk a SEK egyetemi tanárá-tól. Bagári V. Katalin, a szombathelyi MMIK igazgató-helyettese *„Rendszer szenvedély nélkül, vagy szenvedély rendszer nélkül”* – című előadásában arról értekezett, mit is jelent a minőség a közművelődésben. A minőségbiztosítás e területen betöltött szerepéről szólván elhelyezte ezt a népművelők széles körében idegenkedéssel kezelt gyakorlatot a közművelődés nagy rendszerei között. A sok-sok magvas gondolat meg-

emésztését elősegítette aztán a szívélyes falusi vendéglátás, vagyis a *helyi ízek kóstolója*. A társaság Bérbaltaváron néma főhajttással emlékezett Nagy Gáspárra szülőházánál. Voltak, kik a tilaji temetőben sírját is felkeresték.

Vasváron a Nagy Gáspár Kulturális Központban folytatódott a délutáni program, melyről a beszélgetés vezetőjének – dr. Németh Jánosnak – gondolatait idézzük: *„Ismét egy olyan intézménye a magyar közművelődésnek, amiért érdemes elzarándokolni ide. Télen, nyáron, nappal és a kultúrházak éjjelén egyaránt. Kovács Tilda polgármester és Gergye Rezső igazgató úr mindig, mindenkit szívesen, szeretettel és kifogyhatatlan energiával fogad, ami a vendégszeretettel, a városszeretettel és a jó ügyek szolgálatát illeti. Németh László is jött volna ide az igazgatói meghívásra 1964-ben, ám egyre súlyosabbá váló betegsége megakadályozta ebben. Így azután egy számunkra nagyon fontos levelet írt a művelődési ház akkori igazgatójának ... ne a terv keresse az embereket, hanem az emberek hajlamai, mániái keressenek, találjanak helyet a tervben”*. Kovács Tilda polgármester asszony hitvallása Berzsenyitől vett:

*„Nem sokaság, hanem lélek, szabad nép tesz csuda dolgokat.”* *Lelkes és minden részletre kiterjedő köszöntő szavaiból – mindabból, amit a város láttat ilyen rövid idő alatt – meggyőződhettünk, hogy a vasváriak szabad emberek, akik képesek csuda dolgokra. Óvják hagyományait, becsülik értékeiket és figyelnek egymásra. Ebben a művelődési központnak meghatározó szerepe van, hangoztatta elmélyült tárgyismerettel és elhivatott lelkesedéssel a polgármester asszony. A gyakorlat ezer példájával igazolta a közművelődés fontosságát egy közösség megmaradásában. A Nagy Gáspár Kulturális Központ impozáns kulcsinével együtt megőrizte a belbecs tisztaságát. Ez a történelmi dimenzió a város és a művelődési központ minden szegletében érezhető. A közművelődés azonosság-alkító szerepének ez a délután remek példája volt. Legyen az azonosság akár személyes, közösségi, nemzeti, vagy európai ...”*



## Újra zengett a népdal

**A dalolással töltött órák, a szakmai visszajelzés igénye és az itt élők vendégszeretete idén immár 14. alkalommal csalogatta a népdal szerelmeseit a Hegyhát szívébe. Advent első vasárnapjának előestéjén több mint száz népdalos állt a Nagy Gáspár Kulturális Központ színpadára.**



A jövőre jubiláló rendezvényt még 1998-ban a Fülemlé Népdalkör kezdeményezésére hívta életre a kulturális központ, aztán az évek haladtával nőtt a résztvevők száma, majd nemzetközivé terebélyesedett a programsor: több alkalommal határainkon túli hagyományörzők színesítették a rendezvényt. Idén az ország legkülönbözőbb szegleteiből 103 dalos érkezett, s mintegy 200 néző várta izgatottan a hagyományörző zenei előadásokat. A gyermekdaloktól a csoportos bemutatkozásokon át a felnőtt korosztály dalsokraíig ismét rendkívül igényes produkciókat hallhatott a zsűri. E teljesítmények méltó tanúi voltak annak a komoly szakmai munkának, melyet évről-évre a csoportok végeznek. A tiszta éneklést, az előadásmódot, a beleélést, a kiállást, az összhatást egyaránt értékelte a zsűri. Sőt, annak köszönhetően, hogy ifj. Horváth Károly, a Népművészet Ifjú Mestere hosszú évek óta visszajáró vendége, ítésze a fesztiválnak, a visszatérő dalosok még fejlődésükről is visszajelzést kaphattak. Horváth Károly munkáját ezúttal Bozzai Nóra, a Kalinkó Népdalkör vezetője, a Rutafa Népdalkörök tagja segítette. Ahogy Gergye Rezső, a kulturális központ igazgatója fogalmazott, a zsűri ezúttal is remek pedagógiai érzékkel, igazi szakmaisággal tett eleget az intézmény felkérésének. Hosszasan beszélgettek a fellépőkkel, alaposan kielemezve a produkciókat, úgy hogy a dicsérettel övezett kritikák új impulzusokat adjanak a fellépőknek, elősegítve ezzel fejlődésüket.

Rangsort ezúttal sem állított a zsűri, ám minden korosztályban számos különdíj talált gazdára. A 6–10 éves korosztály képviselői közül a Gyenesdiásról érkezett Endrődi

Nikolett-Endrődi Rebeka duó, Tólos Olivér, valamint a Csicserei Énekegyüttes vehetett át különdíjat. A 11–14 év közöttiek körében a gyenesdiási Szivárvány Éneklőcsoport, valamint a győrvári Búzavirág Népdalkör érdemelte ki a zsűri elismerést, a 15–18 éves korosztály képviselői közül Bíró Bence és Varga Evelin, a székesfehérvári Csonka Boglárka, valamint a Gyenesdiásról érkezett Csordás Anna és Rónagy Rebeka duó vehetett át különdíjat. A felnőtt korosztály képviselői közül Bognár István Gyenesdiásról, a vépi Sinkó Pál-Gál Pál duó, az alsópáhoki Bodzavirág Népdalkör, a Gyenesdiási Népdalkör és az Ivánci Népdalkör érdemelt ki különdíjat.



– A fesztivál ismét bebizonyította, hogy hatósugara a távoli vidékek szolistáit és csoportjait is vonzza. Nagy öröm volt, hogy Gyenesdiás ilyen létszámmal (41 fő) érkezett és jól érzékelhető volt náluk a komoly műhelymunka. Jó látni azt, hogy a gyermektől az idősig mindenki együtt és külön-külön is szeretettel énekel és őrzi a népzene, a népdal világát – fogalmazott a zsűri. Tóth Balázs alpolgármester – aki a díjakat a zsűrivel együtt adta át – elmondta, hogy a fesztivál ismét bizonyította létjogosultságát, s attól függetlenül, hogy az anyagi lehetőségek fogynak, fesztiválnak lennie kell. A hagyományörzést a felcsendülő dallamok mellett idén is több kísérőprogram színesítette: a győrvári Nefejejs Néptáncgyüttes fergeteges táncházba invitálta a résztvevőket, a Castrum Galéria pedig a Berzsenyi könyvtár összeállításából és Lendvai Sán-

dor pásztor fafaragó munkáiból felállított Sobri kiállítással várta a rendezvény résztvevőit.

A kulturális központ igazgatója elmondta: az ideai tapasztalatokra alapozva már megkezdődött a jövő évi népdalos fesztivál tervezése. Az időpont kiválasztását 2012-ben még körültekintőbb szervezés előzi meg, mint idén: a következő fesztivált a szervezők összekapcsolják a Gencsapáti Művelődési Házban e témakörben szerveződő képzésekkel, így a két rendezvény egymást erősíti majd. Hozzátette: a találkozó hatása mára kézzel fogható, a közösségfejlesztés terén is tapintható. A környező települések csoportjai, akik a november végi Hegyháti Toborzó fellépői

is, visszatérő vendégei a nívós fesztiválnak, s bár a színpadra még nem merészkednek, a zenei tudásuk, tapasztalatunk bővítésében fontos szerepet játszik a rendezvény. Kiemelte: a központ pedig ezen az úton tovább segíti majd az alakuló, fejlődőben lévő csoportokat. A tervek szerint pályázatot írnak ki, melynek keretében a népdalos csoporttal rendelkező hegyháti falvak kistáji találkozót, „alfesztivált” szervezésére vállalkozhatnak. Egy-egy ilyen, négy-öt csoport bevonásával életre hívott kisrendezvény ösztönző erőt adhat, fontos tere lehet a tanulásnak, fejlődésnek. A fesztivál és a Hegyháti Toborzó egymást erősítő hatásai nyomán fellendül a helyi hagyományok, népszokások gyűjtésének, megőrzésének, felelevenítésének a szándéka, s a fesztivál számára is ez hordozza a folyamatos megújulás lehetőségét.



# Az ország legjobbjai között a vasvári zeneiskolások

*Országos első, nemzetközi negyedik hellyel is büszkélkedhet a húszéves intézmény*

Az elmúlt hetekben három neves megmérettetésen is képviseltette magát a Városi Zeneiskola. Az intézmény növendékeinek bravúros produkcióit ismét siker koronázta: a regionális megmérettetésről ezüst fokozattal, az országos versenyről első és harmadik helyezéssel, míg a Kárpát-medencei műveltségi vetélkedőről a negyedik helyet kiérdemelve tértek haza a vasváriak. Ennél méltóbb módon nem is ünnepelehetné az intézmény fennállásának huszadik évfordulóját.

– A jubileumi tanév kezdetekor számos program, koncert, megemlékezés ötlete vetődött fel a tantestületben annak kapcsán, hogy miként is emlékezzünk meg a jeles évfordulóról – mondja Szabó Zoltán, az iskola igazgatója. – Aztán az élet úgy hozta, hogy munkával ünnepeleünk, s bár az őszi időszakban nagyobb versenyekre nem szoktunk vállalkozni, e tanévben mégis kivételt tettünk – teszi hozzá az igazgató. Az első nagyobb megmérettetés november 30-án várt a zene tanodás diákokra: a veszprémi Csermák Antal Zeneiskola idén kilencedik alkalommal hívta életre a Veszprémi Regionális Trombitaversenyt, ahol Jákfalvi Brendonnak a szakmai zsűri ezüst fokozatot ítélte oda. Felkészítő tanára Fehér Gyula volt, zongorán pedig Szabó Zoltán kísérte. Brendon eredménye azért is különleges, mert a hatodik osztályos kisfiú mindössze egy éve tanul trombitálni, ráadásul rögtön a második korcsoportba ke-



Kérges Albert, míg Vajda Szilárd tanítványa, Glavánovics Martin a kategória harmadik helyezette lett – hangsúlyozza Szabó Zoltán, majd hozzátesszi: a vasvári intézmény növendékei harmadik alkalommal térhettek haza országos megmérettetésről győztesként. Az általános iskolás korosztály mellett a zeneiskola középiskolás korú növendékei is remekeltek. A Baranyai Anna, Bíró Hajnalka,

Gerencsér Fruzsina, Hirschmann Bálint és Kereszti Réka alkotta csapat 144 induló közül a negyedik helyen végzett a Vándorélet címet viselő megmérettetésen. A Jeunesses Musicales és a Fidelio Média a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetemen karöltve Kárpát-medencei középiskolás csapatok számára hirdette meg a Liszt Ferenc születésének 200. évfordulója alkalmából szervezett műveltségi vetélkedőt. A tíz online fordulót követő élő, budapesti döntőt december 10-én a MŰPA Fesztivál Színházában rendezték meg, ahová az elődöntők során legjobbnak bizonyult hat csapat kapott meghívást: a Bogányi (Nyíregyháza), a gLisztando (Vasvár), a Kozmopolita (Szolnok), a Kürt utcai zenészek (Nyíregyháza), az Uzoni Muzikusok (Salgótarján) és a WE-RÓ-BU (Budapest). Szabó Zoltán, a csapat felkészítője elmondta: a tíz héten át tartó kutatómunka, a rengeteg tanulás és esszéírás után a vasvári csapat az első helyen jutott a budapesti döntőbe, ahol a szakmai zsűri (dr. Batta András, a Liszt Ferenc Zeneakadémia rektora, Bogányi Gergely zongoraművész, dr. Domokos Zsuzsanna, a Liszt Ferenc Emlékmúzeum és Kutatóközpont igazgatója, Farkas Zoltán, a Bartók Rádió intendánsa és dr. Hamburger Klára zenetörténész, az MTA doktora) döntése alapján a vasvári diákok negyedik helyen végeztek, egy ponttal lemaradva a harmadik, s mindössze hat ponttal az első helyezettől. Szabó Zoltán hozzátette: a kimagasló eredményhez vezető útról egy csaknem egyórás filmet is készített a csapat, amelyet hamarosan az iskola növendékei is láthatnak.

– vv –



rült – magyarázza az igazgató. Ezt követően Hatvanba utazott a zeneiskola csapata, ahol minden esztendőben más-más témakörben hívják életre az Országos Zeneiskolai Fesztivált. Idén a barokk zene került középpontba. A Kocsis Albert Zeneiskola által meghirdetett versenyre négy diákkal neveztek a vasvári tanárok, s a versenyben egyedülálló módon két helyezést is a vasváriak hoztak el. – Kérges Dorottya az első helyet szerezte meg szólóhangszer (furulya) kategóriában, felkészítője



# Sikerek, élmények és karácsonyvárás az általános iskolában

A december is bővelkedett programokban az általános iskolában. December 6-án rendezte meg az iskola a hagyományos Mikulás-kupáját. A focitornára 9 csapat nevezett. Izzott a levegő, küzdöttek a dobogós helyekért a 5–8. osztályos diákok.

14 óra után Sejberné Szabó Mariann igazgatónő az aranyérmeket a szombathelyi Neumann János Általános Iskola csapatának adta át. Az ezüstérmeket a helyi iskola 7. évfolyamos tanulói vehették át (Horváth Patrik, Papp Krisztián, Réfi Erik, Vincze Balázs, Kovács Kristóf, Varga Dávid, Kömüves Martin, Szecsődi Péter, testnevelőjük: Palla Csaba). A dobogó harmadik fokára pedig a 8. osztályosok léphettek (Dávid Levente, Pasic Richárd, Árvai Bence, Tolnai Balázs, Laczi Alex, Laczi Tamás, Kántor Dániel, Görösi Ferenc, Vincze Roland, testnevelőjük: Palla Csaba). A 4. helyet az 5–6. osztályosok nyerték el (Kovács Levente, Vincze Kornél, Varga Armand, Palla Zsombor, Kónya Imre, Márton Balázs, Gampel Dániel, Gampel Domonkos, Baján Benjamin, Dunai Adrián, testnevelőik: Kovács Csaba és Horváth László).

Luca napján projektnapot szervezett az iskola. Lezárult a több mint egy hónapig tartó „Mesterségek ünnepe” című projekt.



A délelőtti folyamán 8 helyszínen ismerkedhettek a gyerekek a mesterségekkel, mesterembekkel. Vetélkedtek az ezzel kapcsolatos témakörben a két projektvezető Pappné Bem Gabriella és Jakabné Varga Ildikó irányításával, ahol fantáziájukra hagyatkozhattak a tanulók. Készültek mestermunkák, bemutatók, különböző alkotások, amiket az iskolában megépített „Mesterségek utcájá”-ban állított ki Sejber Mihály.

Köszönet a mesteremberek közreműködéséért. Ők időt szakítottak arra, hogy eljőjenek az iskolába, színesebbé, érdekesebbé tegyék a programokat. Köszönet: a csuhéból készült tárgyak készítőinek, Winkelbauer Rebekának és Zsófnak, valamint Paálné Balázs Viktóriának, a bőrműves Sólomos



Ferencnek, a fazekas Horváth Csabának, a mesterfodrász Ambrus Lászlónak, a mentős Németh Dánielnek, a műkörmös Vörös Évának, a virágkötő Szalainé Baranyai Tündi néninek, a mézeskalács díszítőnek, Kónya Imréné Julika néninek.

A mesterségek megismerését elősegítette a novemberi budapesti kirándulás is. A Mini Cityben 14 munkahelyen dolgozhattak a 3., 4. és 5. osztályosok több mint 2 órán keresztül. Végül megkapták a munkakönyvüket a gyerekek, s legjobban teljesítők ajándék-utalványt is.

Papp Rita koncertjével kezdődött Luca napján a délutáni karácsonyváró, ahol a helyi tanítókon, tanárokon kívül szülők, nagyszülők és az Óvónők vezették a kézműves foglalkozásokat.

A projekt ünnepélyes zárásán Sejberné Szabó Mariann intézményvezető átadta a jutalmakat legtevékenyebb tanulóknak: Barbalics Boglárka, Szép Kornél, Böröcz Bianka, Keresztes Kíra, Gampel Dániel, Kovács Márk, Németh Liliána, Oskó Vivien, Márton Borbála, Rác Patricia, Kulcsár Kinga, Pasic Vivien, Kaczor Adél, Koroknai Roberta, Ohr Klaudia, Vincze Bence, Konáth Dominik, Koroknai Krisztofer, Kapornaki Júlia, Karátöldi Luca, Hőbér Bence, Vincze Ramóna, Szilvágyi Klaudia, Szatmári Őrsi és Kovács Márk (4.b)

Bemutatókat is láthattak Péter Vivien, Kulcsár Kinga, Dienes Dominik és a 8.b osztályosoktól, filmet a papírkészítésről a 8.a osztályosoktól.

Katapult gépük elkészítéséért egyéni jutalomban részesültek Kovács Márk és Pintér Marcell 6.a osztályos tanulók. Egyéni díjat kapott a 8.b osztályból Árvai Bence, Barbalics Mátyás és Kiss Erik. Ők malmot készítettek.

A vetélkedő helyezettei: 1. 8.a osztály, 2. 5.a osztály, 3. pedig a 8.b osztály.

## Versenyeredmények

A Hefele-Ceo megyei számítástechnika versenyen az iskola csapata 4. helyezést ért el (tagjai: Pasic Richárd, Márton Balázs, Józsa Dávid, felkészítő tanáruk: Pál Katalin)

A művészetek terén is jól szerepelnek a diákok. Kapornaki Júlia díjazott lett a helyi „Akitől az életemet kaptam” rajzpályázaton, a szombathelyi Képtár által szervezett „Legnagyobb ajándék” című, megyei rajzversenyen pedig 2. helyezést ért el. Júlia kiskorától a szombathelyi művészeti iskola vasvári tagozatának is tanulója, Sejber Mihály tanítványa.

Megyei Műdaléneklési Versenyen Tamás Barbara arany minősítést kapott. Felkészítő tanára: Pappné Bem Gabriella. A Kazinczyról elnevezett „Szép Magyar Beszéd” verseny iskolai fordulójának továbbjutói: Mecseki Laura 5., Tóth Petra 5., Gampel Domonkos 5., Kulcsár Kinga 7., Tamás Barbara 7., Koroknai Roberta 8. osztályos tanulók. Felkészítő tanáraik: Kolozsi-Gámgó Ildikó és Siposné Káldy Gyöngyi.

## Kirándulások

44 izgatott diák várta december 17-én, szombaton reggel az autóbust, amelyik a fővárosba vitte őket a Semmelweis Egyetem Sportcsarnokába. Az MTTOSZ rendezte e napon a hagyományos „Mosolyt az arcokra, melegséget a szívekbe” c. jótékonsági rendezvényt és a Virtuska sportvetélkedőt. A vasvári iskola két csapattal nevezett. Az ország különböző településeiről érkező 16 csapat közül elhozták a negyedik és a legjobbaknak járó első helyet. Az ezzel járó kupát és oklevelet Budai Pál elnök, a csapat tagjainak az érmelet Balogh György alelnök és Piri I. Tamás elnökségi tag adta át. Az aranyérmes iskolának a Máltai Szeretetszolgálat által felajánlott 10 garnitúra síruhát is a vasvári iskola „zsebelhette be”. Aki nem versenyzett, az is élményekkel gazdagodva térhetett haza, hiszen a rendezvényen a sport mellett műsorokkal, édességekkel, ajándékokkal kedveskedtek a szervezők a résztvevő gyerekeknek. (Az első helyezett csapat tagjai: Tüskés Csenge, Mecseki Kitti, Szókrón Krisztina, Tóth Hanga, Barbalics Mátyás, Kovács Levente, Czitkovics Erik, Márton Borbála, Varga Dávid, a negyedik helyezett csapat tagjai: Koroknai Roberta, Márton Balázs, Dávid Levente, Kovács Brendon, Czitkovics Kata, Orsós Patrik, Gampel Dániel, Járdaházi Áron, Vincze Dorina, Kónya Nikolett.)



E napon egy másik gyerekcsapat is gyülekezett Vasvár Fő terén. Ők a Mérték Egyesület által elnyert pályázat révén – mely a tehetséges, hátrányos helyzetű gyerekekről szól – jutottak el a répcelaki és a szombathelyi iskolások mellett Budapestre a nemrég felújított Aréna Plazába a „Csizmás Kandúr” című háromdimenziós mozifilm előadására.

Az idei kirándulások sorát a hagyományos bécsi, adventi kirándulás zárta. Utolsó előtti nap egy busznyai diák csodálhatta meg az osztrák főváros karácsonyi forgatagát, vásárait. A gyerekek meglátogatták a Hundertwasser Haus-t, a Tenger házát, az ingyencék piacát. A legnagyobb élményt azonban a városháza előtti csodálatosan feldíszített park jelentette.

### Karácsonyi hangverseny

Az idei karácsonyi hangversenyt a hagyományokhoz híven ismét megrendezték a Kardos László Általános Iskolában. Ünnephez méltó verseket hallottak a résztvevők Kapornaki Júliától, Krisztánovics Adriennától, Rauch Enikőtől, Palla Zsombortól, Szilvágyi Vicától, Mecseki Laurától, Tóth Petrától, Nagy Laurától és a 7. osztályos leányoktól. A Csörnöc Klarinét Trió karácsonyi dallamokkal örvendeztette a résztvevőket, ahogy Orsós Patrik hegedűszólója, Tóth Petra és Palatin Máté négykezese is.



Az énekkarosok több műsorszámban is bemutatkoztak Pappné Bem Gabriella tanárnő vezényletével. Zárásként az iskola igazgatója, Sejbérné Szabó Mariann megköszönte a zeneiskola, az általános iskola diákjainak, a felkészítőknél (Janzsó György, Janzsóné Földei Ilona, Kérges Albert, Siposné Káldy Gyöngyi, Süle Erika, Kovácsné Németh Edit, Török Ildikó, Papp Zsuzsanna, Németh Éva, Módli Istvánné, Maráczai Beáta, Botfa Istvánné, Kolozi-Gángó Ildikó, Ódor Anna) a csodálatos műsort és üzenetül József Attila gondolatait tolmácsolta a közönségnek: „Igazi lelkünket, akárcsak az ünneplő ruhákat gondosan őrizzük meg, hogy tiszta legyen majd az ünnepekre”!

## Az ünnepvárás jegyében

### Mozgalmas december a középiskolában

A szombathelyi Horváth Boldizsár Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola és Kollégium által meghirdetett Horváth Boldizsár irodalmi és történelmi pályázaton Ambrus Fanni 12. osztályos diákunk 2., Pajor Barbara 11. osztályos diákunk 3. míg, Czenki Barbara 11. osztályos diákunk 5. helyezést ért el. Felkészítő tanárunk: Tóth Erika.

November végétől a téli szünet kezdetéig az ünnepi készülődés jegyében folyt az élet. Történeti, irodalmi, néprajzi, zenei és képzőművészeti élményen túl az ajándékozásra is gondoltunk. Számba vettük, hogy a családi költségvetések hogy illeszkednek a decemberi vásárlási forgataghoz, s a diákok zsebpénze mire is elég, így az ünnep közeledtével.



A budapesti kiránduláson egyrészt a Parlamentben tettünk látogatást. A patinás épület, a Szent Korona, az őrsegváltás a korábbi századok emlékét idézte, a diplomaták, politikusok jelenléte 2011. december 7-én, a jelen sodró mozgását jelezte. A kiránduláson az ünnep varázsát a Bazilika ünnepélyes méltósága, a Szent István és a Vörösmarty téri adventi forgatag fokozta. (Czenki Barbara 11. osztályos diák gyűjtötte össze a kirándulás résztvevőinek élményét)

Iskolai alapítványunk először vett részt a városi civil szervezetei által szervezett

Adventi Vásáron. Az iskola dolgozói és a diákok – Gecséné Bedöcs Mónika tanárnő lelkes vezetésével – együtt készítették a birsalmasajtot, a karácsonyi fenyőfákat, csillagocskákat, a téztafigurákat, amik érdekes díszei lehetnek a fenyőfának. Nagy si-



kere volt a horgolt angyalkáknak, olyannyira, hogy az arra vállalkozó lányok – Szeidel Julianna tanárnő kezdeményezésére, Sipos Betti segítségével – kis „horgoló-kör”-t is szerveztek. Az adományokból befolyt összeget köszönjük, a diákok támogatásához használjuk fel.

Kedvelt program volt a mézeskalács-figurák készítése. A saját magunk által készített alapanyagból fenyőfigurák, kiscsengők,

csillagok készültek, melyeket ajándékba kapnak az iskola diákjai és dolgozói.

Karácsony hetében az ünnepkörhöz kapcsolódó vetélkedőt rendeztünk, melyre meghívtuk az általános iskolásokat is. Zene, játékok és természetesen a karácsony gasztronómiája, s a mindehhez kapcsolódó jó hangulat alapozta meg a szünet előtti napokat és a további családi készülődést.

Az iskolai összefüvetelen a 9. osztály hangulatos műsora köszöntötte karácsonyt.

A híreket összeállította:

**Major Ágota igazgatóhelyettes**

## Mikulás-túra

Idén rendhagyó módon hétköznap, Mikulás napján hívták életre a város hagyományos Mikulás túráját. December 6-án délelőtt gyerekzsivajtól voltak hangosak a város utcái. Az óvodások és a kisiskolások indultak útnak, hogy megkeressék az Őszszakállút. A csodálatos, napsütéses időben

a szentkúti fák között meg is találták. Énekeltek, verset mondtak, rajzokat készítettek a gyerekek a Mikulásnak. A rendezvényt támogatták: Vasvár Város Önkormányzata, Kardos László Általános Iskola, a helyi Természetjárók és a HP.

# Karácsonyvárás a Máltai Szeretetszolgálatnál

Advent idején többször volt alkalmunk ünneplőbe öltöztetni a lelkünket. Így történt ez december 9-én is, ugyanis a Máltai Szeretetszolgálat helyi csoportja erre a napra szervezte a hagyományos Karácsonyváro ünnepét. Izgalommal várták ezt a délutánt a csoport tagjai, és valószínűleg a meghívottaink is. A tagok, mint vendéglátók már jóval korábban elkezdték a szervezést. Több mint 110 egyedülálló idős vasvári ember fogadta el a meghívásunkat. Őnekik is más volt ez a nap, mint a többi. Régi ismerősökkel találkozhattak, beszélgethettek.



A rendezvény nyitásként Hetényi Gézáné, a csoport vezetője köszöntötte kedves vendégeinket. Néhány gondolat az Ő szavaiból: „Baráti szeretettel köszöntöm Mindannyiukat a 11. karácsonyváron! Először is gondoljunk azokra, akikkel a múlt esztendőben még együtt ünnepeltünk, vagy a betegágynál lélekben együtt voltunk, és ma már fentről figyelnek minket. Szeretettel gondolunk Rájuk, őrizzük emléküket. Szeretettel gondolunk azokra is, akik betegség miatt vannak távol. Megkülönböztetett szeretettel köszöntjük azokat, akiket az utóbbi időben tett egyedülállóvá az élet. Békés belenyugvást, beletörődést kívánunk számukra a sorstól. Mi, akik itt lehetünk, örülünk egymásnak, zökkenjünk ki a mindennapokból, legyen ez a nap egy kicsit más, ünnepi. Ünneplünk a Karácsonyváro nevet viseli. Általános megfogalmazással a szeretet ünnepe várunk, ami a legfontosabb az ember életében, különösen, ha szeretetre éhes. A többi minden más, esetleg ajándék, csak ráadás. Ajándék a sorstól, aki szeretetet tud adni, és el is tudja fogadni. Alapvető hibánk, hogy összekeverjük a jólétet és a boldogságot. Pedig az ember élhet a jólétet nélkülözve, mégis boldogan, illetve nagy jólétben, de boldogtalanul. Természetesen a jólét és a tisztességes megélhetés között különbséget kell tenni. Vegyük észre az élet apró örömeit, ne csodákat várjunk, hanem örüljünk a kis dolgoknak. Éljük meg a szeretetet egyszerűen, hogy minden nap „karácsony” legyen a szívünkben, ez csak rajtunk múlik. Legyünk hálásak a jóért. Ígérjük meg ma-

gunknak, hogy türelmesek leszünk, melyre életünk minden percében szükségünk van. A türelem isteni adomány, amely a megértésből fakad és általában az idős korral együtt jön meg.

Mi is törekszünk az elmondottakra jóindulatú türelemmel, ami a segítséghez, örömszerzéshez feltétlen szükséges. Hálásan köszönöm segítő partnereinknek a támogatást, amit az adventi időszakban kaptunk. Köszönet jár a Hubay Pálnak és családjának, a CO-OP Vasvárnak, Vasvár Város Önkormányzatának, a Nagy Gáspár Kulturális Központnak. A csoport tagjai is sokat tettek azért, hogy kellemesen teljen a délután, a szervezésen kívül szinte mindannyian süteményt sütöttek, illetve néhány tagunk saját termelésű bort ajánlott fel.

Köszönjük, hogy megtiszteltek bennünket jelenlétükkel, nekünk ez a karácsonyi ajándék. A szolid vendéglátást fogadják szeretettel!”



Majd Kovács Tilda, a város polgármestere köszöntötte a jelenlévőket kedves és közvetlen gondolatokkal. A polgármester-asszony a csoport tagjaként is résztvevője volt a karácsonyváronak, a vendéglátás feladataiból is kivette a részét.

Az ünnepi hangulatot és a jókedvet az Őszirózsa Népdalkör műsora tovább fokozta. Utólag is köszönjük a szereplésüket.

A program szerény vendéglátással és beszélgetéssel folytatódott. Közben egyik kedves vendégünk, a 90 éves Márk Imréné, Mariska néni kért szót. Megköszönte a szervezést, majd felolvasott egy megható verset, amelyben a gyerekkorát jellemző életkörülményeket idézte fel. Elmondta azt is, hogy

a szerény körülmények, a szegénység közepette is mindig szeretetben és hitben éltek. Ezúton is kívánunk Márk néninek további jó erőt, egészséget!

Az adventi időszakban minden évben gondolunk azokra az idős, egyedülálló emberekre is, akik az egészségi állapotuk miatt nem tudnak részt venni az ünnepségen. Számukra egy kis ajándéksomagot viszünk házhoz, aminek tartalma mindig a lehetőségeinktől függ. Most 140 csomagot készítettünk. Ez is segített ünneplőbe öltöztetni a lelkünket.

Segíteni, örömet szerezni egyenlő azzal, hogy magunknak is örömet szerezzünk. Ennek jegyében most is bekapcsolódtunk a Máltai Szeretetszolgálat és a SPAR üzletlánc közös adománygyűjtő akciójába. Ennek keretében karácsony előtt gyűjthettünk tartós élelmiszert a SPAR-ban. Tagjaink a lehetséges időszakban ott voltak az üzletben. Sok vásárlót sikerült megnyerni az „Adni öröm”

akciónak. Minden adományozónak köszönjük a felajánlást! Az adományok egy része már kiosztásra került a nagycsaládosok és rászorulóknak részére. Akadt olyan adományozó, aki a bőséges adomány mellett megköszönte a rászorulóknak nevében, hogy vállaltuk ezt a gyűjtést. Nagy-nagy szeretettel végeztük az összes feladatot.

József Attila írta: „Igazi lelkünket, akár csak az ünneplő ruhákat gondosan őrizzük meg, hogy tiszta legyen majd az ünnepekre.”

Ne csak az ünnepek táján legyen ez igaz, hanem az év többi napján is!

**Unger Józsefné  
Fotó: Pál Tibor**



# Mérlegen az őesztendő: jó évet zárt a város

**A szigorú, átgondolt gazdálkodás jellemezte a kisváros elmúlt esztendejét. A megfontolt költsékezésnek köszönhetően nemcsak jó évet zárt Vasvár, de jelentős fejlesztések valósultak meg, indultak újjukra 2011-ben. A polgármester tervei az idei esztendőre sem kisebbek: a pályázati forrásokat kihasználva gyarapodhat tovább a Hegyhát központja.**



– A város tervei között évek óta a legnagyobb és legfontosabb Vasvár teljes csatornahálózatának kiépítése, a hálózat teljessé tétele. A tavalyi esztendő egyik legnagyobb sikere, hogy júniusban a kivitelezés fázisába ért a mintegy 1,3 milliárd forintból megvalósuló beruházás, melyhez a Környezet és Energia Operatív Program keretében nyert el támogatást a város – kezdi a beszélgetést Kovács Tilda, a város polgármestere. – E projekt területén az eddigi tapasztalatok nagyon pozitívak: a kivitelezővel jó az együttműködés, s a lakosság részéről is kevés panasz érkezett, melyekre rögtön reagáltak, orvosolták azokat a szakemberek. A munkák megfelelő ütemben haladnak, s ha rendkívüli körülmény nem akadályozza a kivitelezést – a tervek szerint – az idei esztendő végére lezárulnak majd a munkálatok is. A másik megvalósult projekt – a Béke-ház, vagy ahogy a vasváriak ismerik a Tretter-ház felújítása – nem a kiemelkedően magas beruházási összeg miatt fontos, hanem inkább az itt élők számára bír komoly érzelmi értékkel – hangsúlyozza a polgármester. A több mint 53,5 millió forintból megszüpült emblematikus épületet augusztusban a város szülötte, Schmittné Makray Katalin, olimpikon, a köztársasági elnök felesége avatta fel, akinek ez alkalomból díszpolgári címet adományozott a képviselő-testület. Az épület tartalommal való megtöltése is elindult dr. Szabadfi Józsefné és V. Tóth Lászlóné

nagylelkű felajánlásának köszönhetően. – Rengeteg segítő, támogató vállalkozó, magánember, művész érezte magáénak a nemes célt, s támogatta az önkormányzatot a beruházás megvalósításában. Ám nem volt ez másképp a szintén augusztusban átadott Szentkúti keresztút megszületésénél sem – emeli ki Kovács Tilda.

– A Falvak Kultúrájáért Alapítvány Dunai Nemzetközi Alkotókörének tizennyolc művésze dolgozott azért, hogy a 15 stációból álló keresztút elkészüljön, emellett vállalkozók, cégek szabad felhasználású összeggel támogatták az önkormányzatot, amely vissza nem térő lehetőséget adott a keresztút megvalósítására – fogalmaz a polgármester, majd hozzáteszi: a terület infrastruktúrájának kiépítéséért pedig az Erdészet Zrt.-nek tartozik köszönettel az önkormányzat. Ugyancsak a város fejlődésének fontos állomása, hogy tavaly új gazdasági cégcsoport kezdett el fejlesztést az eddigiéket mellett.



– Hálával tartozunk a városban működő gazdálkodó szervezeteknek is, hiszen a recessziós időszak ellenére szép eredményeket értek el, amelyekből az iparüzési adón keresztül a város is részesült – emeli ki a polgármester. Mindennek köszönhetően a 2011-es esztendőt hiány nélkül zárta a város, ami rendkívüli eredmény, hiszen az év elején mintegy 90 millió forintos működési hiánnyal számolt a költségvetés.

– Az iparüzési adókból befolyt összeg mellett a szigorú gazdálkodásnak, valamint a kormánytól kapott kiegészítő támogatásnak köszönhetően jó évet zárt a város, elégedetten léphettünk át a 2012-es esztendőbe, ami több szempontból is egy különleges évné ígérkezik. Felkerültünk a járási székhelyek körébe, az ezzel kapcsolatos változásoknak, átalakításoknak minden részlete realizálódik idén, nem kis munkát adva a közigazgatásban dolgozóknak, ám a megnövekedő önkormányzati feladatok ellátásán túl is akad tervünk bőven a 2012-es esztendőre. Fontos feladatunk, hogy a csatornázási munkák előrehaladtával felmérjük az utak állapotát,

s a projekt lezárulta után, a lehetőségekhez mérten megkezdődhessen majd az útburkolatok helyreállítása. Célul tűztük ki a temető rendbetételét, emellett mára elengedhetetlen a sírhelyek bővítése is. Folytatódik a kistérséggel közösen újjára indított prevenció, egészségmegőrző Kneipp-programunk, melynek keretében idén elkészül a Szentkúthoz tervezett Inhaláló-ház is. Várhatóan ez év elején kerül kiírásra az a pályázat, melynek keretében egészségügyi ellátó központ kialakítására nyújthatják majd be támogatási kérelmüket a kisvárosok. Szintén pályázati támogatás függvénye a geotermikus energia hasznosítása. Ám míg e két projekt a jelenlegi anyagi lehetőségek mellett csak pályázati támogatással valósítható meg, addig az iparterület bővítését mindenképp ki kell dolgoznia a testületnek – hangsúlyozza a polgármester, majd hozzáteszi: az, hogy újabb területeket kell a gazdasági szervezetek rendelkezésére bocsátani, a város iránti érdek-

lődés növekedését mutatja. Ehhez azonban elengedhetetlen újabb képzések társítása, hiszen a városba érkező munkálatok a képzett munkaerőt keresik, az pedig közös érdek, hogy helyben meg is találják azt.

– Úgy érzem, Vasvár útját 2011-ben is az összefogás, egymásba kapaszkodás, segíteni akarás vezérlete. Akár városi fejlesztések, közösségi programok támogatására, vagy épp a rászorulóknak segítségére volt szükség, a civil szervezetek, intézmények, vállalkozók és magánemberek is első szóra a nemes cél mellé álltak. Enélkül a segítőkészség nélkül nem tudnám elvégezni a munkámat. Úgy gondolom, hogy a helyi közösség tevékeny részese annak, hogy Vasvár gyarapodó, egyre élhetőbb kisváros. Bízom abban, hogy jövőre is ezen az úton haladunk tovább. Ezért kérem a város polgárait, továbbra is tiszteljék meg bizalmukkal, szólítsanak meg gondjaikkal, az ajtóm nyitva áll. Mindennek szellemében kívánok a város valamennyi lakójának boldog, békés, sikerekkel teli új esztendőt – zárta szavait a polgármester.

## Vasvári színjátszók a Belényesi-medencében

Vajon miköthetiössze a Vasi Hegyhátot, Vasvárt és az Erdélyben fekvő Belényesi-medencét és számos települését? 1920-ig a közös és hivatalos anyanyelv, az egy nemzetté tartozás volt „csupán” a kapocs, melyet a háború lezárásaként lehetlenné tett, ám annál borzalmasabb, és a múltat felülírni akaró határvonalak át-rajzolásával megszüntetni próbálták. 80 év telt el, hogy e két vidék a kultúra lovát megülve a történelmi összetartozáson kívül új köteteket alkossanak, ami mostanra személyes és közösségi barátsággá fejlődött. A kapcsolatot a köröstárkányi Pro Tharkan kulturális egyesület, és a Vasvári Színi Egylet, illetve Népdalkör kitarató működése alapozta meg. A 650 kilométernyi távolság ellenére hagyománnyá lettek az egymás környezetében tett látogatások, a kultúra átadása, és átvétele.

Ez év nyarán ismételtelen felmerült, hogy a Vasvári Színi Egylet a színdarabjait számos más település után felkarolja és elviszi magával a barátainak a Belényesi-medence központjába, Belényesbe. Gergye Rezső kitarató, és fáradhatatlan szervezésének köszönhetően az ősz elején már világos volt mindenki számára, hogy október 28-án reggel magunk mögött hagyjuk Vasvárt, Vas megyét, a Dunántúlt, majd az országot, hogy a meghívásnak eleget téve eljünk Biharba, Magyarremetére. Elejét vette mind az egyéni, mind a közösségi szervezkedés, a készülődés a hosszú útra. Október 28-án reggel a Nagy Gáspár Kulturális Központ előtt a két kisbusz már várt ránk. Tömött csomagok, kellékek a színdarabokhoz, utolsó megbeszélés az út előtt, okmányok, biztosítások meglétének ellenőrzése. Minden rendben. „Indulás Erdélybe” felkiáltással hivatalosan is megkezdődött a már várva várt kalandunk.

Magunk mögött hagyva a várost elindultunk a közel tíz órás útra, hogy átszelve az országot hírül vigyük Vasvár kulturális életét. 17-en haladtunk először a Duna felé, majd áthaladva felette a Tisza lett a következő úti cél. E két folyót elhagyva az országhatár felé vettük az irányt. Innét, a nyugati határszélről érkezve szinte már furcsa volt a határőrök „útiokmányokat” felkérését hallani, amolyan nosztalgikus. Némi lej vásárlása és a kötelező útdíj megváltását követően kiléptünk Magyarországról, hogy egy idegen ország magyar ajkú, nem kis területen elfekvő, majd az égbe meredő hegyeket magán hordó vidékére léphessünk, Erdélybe. Magyarországról, egy másik magyar tájra. E képzavart a 90 év sem tudta nyomtalanul kiölni a magyarságból szerencsére. Románia. Ez állott a táblákon, mely

jelzésértékkel bírt, mivel tudtuk, hogy egy óránál többet már nem kell utaznunk, hogy vendéglátóinkhoz megérkezzünk Magyarremetére.

A házigazdák széles mosollyal, szívből jövő szeretettel fogadták társaságunkat. Kevés embernek adatik meg, hogy a születésekor szüleitől kapott keresztnéve visszatükröződik felnőttkori emberi jellemén. A minket váró hölgy ezen szerencsések közé



tartozik: Agyal. Férje – Sorin – annak ellenére, hogy román nemzetiségű, és a magyar nyelvet nem beszéli (kivéve a népdalok szövegeit!), a remetei fiatalokat tanítja magyar néptáncra. A zenének, játéknak, a szónak nincsenek sem fizikai, sem lelki határai. Ő remek példája ennek, s mint később kiderült, valóban szívből táncol és tanít. Ott élnek Magyarremetén, ahol a társközségekkel együtt 3150 főből 520 lélekszámú magyar lelkületű és anyanyelvű közösség él. A falu a meziádi-patak mellett fekszik, ami a Mézgedi-cseppkőbarlangból ered (amiről még később szó fog esni).

A faluban található Turul Panzióban, és a vele szemben lévő házban lettünk elszállásolva. Az ízlésesen és barátságosan berendezett szobákba való kipakolás után Agyal és Sorin a közösségi hellyé avasztált terembe invitáltak minket, hogy a már készen melegedő vacsoránkat elfogyasszuk. Igaz magyar módra az étkek bőségesek, ízletesek és laktatók voltak, melyet a kötelező jellegű helyi pálinka megfelelő módon koronázott meg. Azt gondolom, nem vallonáltunk szégyent semmilyen tekintetben. Az utazás fáradalmait többen a vacsora után a már elfoglalt szobákban kezdték kipihenni, hogy reggelre frissen tudják magukba fogadni a környék szépségeit, és újdonságait. Páran maradtunk még, hogy az asztalra

rakott „könnyek” fogyasztása közben azt tegyük, amit egyre inkább elfelejtünk: beszélgetni. Éjfél körül járhatott az óra, mire teljes sötétség és csend járta át szállásaink szobáit. Hosszú volt a nap, és a következők sem lesznek rövidebbek.

A nyugodt és békés éjszaka után a reggeli szintén az étkezőben került tálalásra, amit a vacsoránál gyorsabban fogyasztottunk el, mivel a szomszédos Mézged (Meziád)

faluban a nem csak helyi, de a környék legnevezetesebb csodájánál, a Mézgedi-cseppkőbarlangnál már várt ránk a túravezető. Talán mindannyian jártunk már előtte barlangban, de ilyen naturista, az eredetiségét ennyire megőrzőben még talán soha. A barlang bejárata felé vezető út is bizonyította, hogy nem tömegek érkezésére lett az út kialakítva, de a dolog romantikája éppen ebben a természetességében rejlik. A barlangot az 1800-as években Czárán Gyula tárta fel, és tette látogathatóvá, előtte tiszteleg az „előcsarnokban” található emléktábla is. Három emeleten helyezkednek el a járatok majd 5 km hosszan, melyből másfél kilométer járható a látogatók számára, ugyanis aki beljebb kívánczik, annak már komolyabb felszerelésekre és tapasztalatra van szüksége. A bejárat 16 méter széles, és 10 méter magas, melyet a már említett hatalmas előtér követ. Fantasztikus élmény volt belépni ebbe az óriási térbe, mintha Jónásként a cethal gyomrába nyertünk volna bebocsátást. Innét kezdődött a további járatokba és a cseppkőképződmények által színesített csarnokokba vezető folyosó. A barlangban nincs kialakított út és világítás, csupán a bejáratnál biztosított fejlámpák adtak fényt, hogy megcsodálhassunk az évezredek alatt kialakult képződményeket, maradandó élményt adva a látogatóknak.



Közös fotók készítése után a barlangot elhagyva visszaindultunk Magyarremetére, hogy az esti előadásra való készülődés előtt meglátogassuk a település legnevezetesebb épületét, az Árpád-korban emelt, akkor még katolikus templomot. Csupán falai maradtak állandók az évszázadok alatt, ugyanis Remete magyar lakossága a 16. században áttért a protestáns hitre, melynek szövedményeként a katolikus díszes, színes és csodálatos freskókat fehérre meszelték, eltüntetve a több száz éve üzenetét közvetítő festményeket. A falu református lelkésze adott bejárást részünkre a falak közé, ahol izgalmas „történelemórát” vettünk a lelkésztől. Az eltakart és levakolt freskókat 1927-ben találták meg újra, majd ismételten „eltünteték”. Most folyik a végleges restaurálás, a még épen megmaradt csodák ismét előtérbe hozatala. A már „megtisztított” falfelületek időutazással alakították a templomban eltöltött egy órát, melyet csak a lelkész hangja tört meg szüntelen, elmondva a fellelhető alakok történetét és a faluval kapcsolatos összefüggéseket. Őszinte, és tiszta szívvel köszönetet mondva a tiszteletesnek elhagytuk a templomkertet, mivel idő közben délutánba hajlott a nap, és készülődni kellett az esti előadásokra.

A szállásra visszatérve annyi időnk maradt indulás előtt, hogy a színdarabokhoz szükséges kellékeket elhelyezzük a buszokba, és mindenki magához vegye az elengedhetetlen dolgait. Sorin és Angyal vezérletével elindultunk Belényesbe (Bieus), az esti előadásra. A város a Fekete-Körös partján helyezkedik el, a trianoni katasztrófaig Bihar megye járásszékhelye volt. A 11000 lakosából 920 magyar, kik remek közösséget alkotnak a városban és a környező települések magyar kolóniáival. Az előadásoknak otthont adó hatalmas teremben érkezésünkön már technikusok állították a hangosításhoz szükséges eszközöket. A gyors színházi kellékek elhelyezése, átöltözés, és a lelki szerepbeállítás szinte már rutinszerűen ment a társulatnak, mindenki tudta a dolgát a „gépezetben”. A nézőtér a kapunyitás után étellel és magyar hangokkal telt meg, ami csak a képzeletbeli függöny felgördülése után halkult el, átadva az étert a színjátékosoknak. Az estét a Vasvári Színi Egylet, Ramón del Valle-Inclán Vértökölés című darabjával nyitotta, elkalauzolja a szép számú közönséget a szerelem nehéz, és sokszor végzetes világába. Ezt követően Gergye Rezső, a Színi Egylet vezetője néhány mondatban bemutatta Vasvárt, majd az Egylet életét, és tevékenységét. Sorin és Angyal néptáncosai hoztak pezsgést a terembe, akikkel a színjátékosok eztán felváltva osztották a deszkákon. A táncot komédia követte, majd ismét a férfi bőrszímák, és női fodros szoknyák keltettek „karneváli” hangulatot. A két társulat úgy adta át egyik pillanatról a másikra

egymásnak a színpadot, mintha évtizedek óta begyakorolt koreográfia alapján tennék ugyanezt, pedig az ismertséget még csak napokban sem lehet mérni, mivel pár órával korábban még teljesen ismeretlen emberek voltak egymásnak az előadók. A színjáték és tánc fergeteges estét varázsolt Belényes magyar közösségének, amin részt vett a vasváriakkal évtizedes barátságot őrző köröstárkányi Gábor Ferenc és családja. A velük való találkozás a folyosón egy pillanat alatt hosszas beszélgetéssé fajult, ami végül a következő napi köröstárkányi látogatásunk előestje volt csupán. A másnapi érkezésünk időpontjának egyeztetése után a kisbuszaink ismételt lendületet vettek, hogy a magyarremetei szállásra Angyalék vezérletével visszatérjünk. Az este az előzőhöz hasonlóan telt, a bőségesen tálalt vacsora elfogyasztása után ismét áldoztunk a közösségi szellemiség oltárán. A hangulatra nem lehetett panaszkodni, hisz fantasztikus napot tudhattunk magunk mögött. A forgatókönyv adott volt: vacsora, a következő napunk megbeszélése, a fáradtak szállásra való elvonulása. Voltunk páran, akik utolsó esténket nem kívántuk túl hamar lezártnak tekinteni. Remek beszélgetés kerekedett a „étkezéskor”, ahol az éjszakába érve megnyíltak a dalostorkok, és hajnali háromra váltak némává, majd tértek álomba.

A nap felkeltével a reggeli elfogyasztása után élet költözött a buszok köré a lázas pakolással, hisz 10 órára indulásra késznek kellett lennie mindenkinek. Nem lehetett tudni, hogy Angyal és Sorin búcsúzott-e nehezebb szívvel, vagy mi, de muszáj volt, mert a tervezett rendet tartani kellett. Út-ralaként igaz magyar szavakat kaptunk, melyet remélhetőleg tudtunk viszonzni. Mi a vártnál is emberibb vendéglátást kaptunk, amit talán sikerült megköszönni a Belényesben adott színdarabokkal. A buszok elindultak ismét Belényesbe, ahonnan a helyi piacon tett negyed órás megállás után Köröstárkány felé vettünk utunkat, ahol már vártak ránk. Köröstárkány a környék magyar vonatkozásban talán „legtisztább” települése, hisz a lakosság 95 százaléka magyar, ahogy Gábor Feriék is. Érkezésünkön rögtön az udvarukba és házukba invitálták kis csapatunkat, ahol már a bográcsban a pörkölt forrongott. Az öröm közös volt, mindenkit boldogsággal töltött el, hogy ott vagyunk. Míg az ebéd készülöbén volt, Gábor Feri túravezetővé kinevezve magát, megmutatta a Tárkányi hidat, amit nemrég adtak át a forgalomnak, felváltva vele a már szinte teljesen az enyészetévé váló függőhidat a Fekete-Körös felett. Visszatérve a családi házhoz a fenséges ebéd már készen várt minket feltárlva. Az emberi hangot a villák és kanalak fémcsilingelése vette át, melyet a pálinkás- és borsüvegek megnyitása követett. Feri elkalauzolt eztán

minket a faluban emelt emlékműhöz, melyet a településen történt 1919. április 19-ei vérengzés emlékeként állítottak. A gyászos nap 91 áldozatot követelt, kiknek neve egytől-egyig az emlékműre van vésvé. Az ott élők vendégszeretét Feri egy mondatával lehetne leginkább jellemezni: „Örülök, hogy itt vagytok. Most 17 magyar emberrel több van a faluban. 17 magyar ember szavával több magyar szó van a faluban.” Azt hiszem, ennél szebben nem is lehetne az ottani magyarság szellemiségét bemutatni. Jó lett volna még maradni, talán éveket is, de az idő szorított minket, így a rövidnek és könnyűnek sem nevezhető búcsút követően a szomszédos Nyégerfalván álltunk meg pár percre, ahol Szatmári István narrációjával megtekintettük a már említett véres események ottani emlékét.

Még Köröstárkányba jött az ötlet, mivel Nagyvárad felé közelítjük meg a határt, egy rövid látogatást teszünk a nagyvárosba. Illés Levente felajánlotta, hogy bevezet minket a városba, hogy a főbb látnivalókat, ha csak érintőlegesen is, de magunkénak tudhassuk. A nagyváradi vár volt az első megálló, ami éppen felújításon esik át, mivel az idő haladtával romossá, sőt némely fala életveszélyessé vált. A következő állomásunk a belvárosban volt, nagy örömünkre éppen amellet a vendéglátó egység mellett, ahol Ady Endre is számos kellemes órát töltött el irással. Ahogy „Ady városát” jártuk, nem jöhettünk el úgy, hogy Diósné Brüll Adél, Ady Endre nyelvezetén Léda házát ne nézzük meg. Itt búcsút vettünk Illés Leventétől és párjától, hogy visszatérjenek Tárkányba szeretteikhez. De, hogy az Ady vonalat ne szakítsuk meg, fogalmazhatunk úgy is, hogy „Illés szekerén” elhagyták a várost. Majd mi is, hogy a határon bebocsátást kérjünk egyik hazánkból a másikba. Elhagytuk Erdélyt, de a tengernyi emlék velünk utazott tovább Debrecenen át Budapestig. A Lánchíd pesti hídfőjénél egy rövid séta erejéig belemerültünk a fényárban úszó pesti estbe. A Duna, ha lehet, még szebb és romantikusabb élményt tud adni éjjel a parton lévő kivilágított épületek tükrében, mint nappal. Három óra, és 230 km választott már csak el bennünk a Hegyháttól, mely éjjel nem kicsi távolság. Kevesen voltunk, akik ébren tettük meg a távot, de hajnali három körül az ismerős tábla fogadta a hosszú utat megjárt csapatot: Vasvár. Itthonról indultunk, a nemzetünk részéhez mentünk, hogy ismét hazatérjünk.

A három nap alatt rengeteg élménnyel, új barátokkal gazdagodva tértünk otthonainkba. Egyben mindannyian egyet értettünk: a hagyomány nem szakadhat meg, és amennyiben lehetőségünk lesz rá, jövőre is találkozhat a Belényesi-medence a Vasvári Színi Egylettel.

– Szabolcs –

## Sikeres TDM-regisztráció

**A napokban kapta meg a Vasi Hegyhát-Rábamente Közhasznú Turisztikai Egyesület a Nemzetgazdasági Minisztériumtól a turisztikai desztináció menedzsment (TDM) szervezeti regisztrációs számát. Vas megye első olyan TDM szervezete kezdi most meg munkáját, mely nem csak egy település turisztikai folyamatait fogja össze.**

A Vasi Hegyhát-Rábamente Közhasznú Turisztikai Egyesületet 2011. május 27-én hozták létre a Körmeny és Vasvár térségében működő turisztikai szolgáltatók, önkormányzatok és civil szervezetek azzal a céllal, hogy a létrejövő új desztináció (fogadó terület) átgondolt, egységes megjelenítése révén a vendégforgalom növekedjen, és a jelenleg jellemzően átutazó turistákat, a térség kínálatának összekapcsolásával, többnapos itt tartózkodásra ösztönözzék. A bírósági bejegyzést követően rögtön elkezdtek az összefogás népszerűsítését és széleskörű bemutatását. Ennek köszönhetően a 38 alapító tag köre néhány hónap alatt 61-re bővült, melyből 26 turisztikai szolgáltató, 16 önkormányzat, 8 tu-

rizmusban érintett civil szervezet és 11 egyéb tag. A TDM-regisztráció folyamata is számos szakmai feladatot rótt a szervezet vezetőségére. Összegyűjtötték a desztináció legfontosabb turisztikai paramétereit: vendégéjszaka-szám, IFA-bevételek, vendéglátói kapacitások, stb. Középtávú együttműködési megállapodást kötöttek az önkormányzatokkal, melyben rögzítették a települések által az egyesületnek átadott felelősségi köröket és az együttműködés pontos területeit (turisztikai marketing, programszervezés, döntés előkészítés, stb.). Zágorhidi Czigány Ákos, a Vasi Hegyhát-Rábamente Közhasznú Turisztikai Egyesület elnöke elmondta, hogy jelenleg a létrejött turisztikai térség egyedi arculatának és kínálatának kialakításán dolgoznak. Hamarosan elindul a szervezet önálló honlapjának létrehozása, jövő év elején pedig, a két várossal létrejött megállapodásnak köszönhetően, Körmeny és Vasváron is új turisztikai információs iroda kezdi meg működését a TDM-szervezet berkein belül. Az elnök kiemelte annak fontosságát, hogy itt olyan alulról szerveződő összefogás

jött létre, amely szakmai feladatok mentén dolgozik a turisztikai szereplők érdekében, az önkormányzatok aktív részvételével, de nem túlsúlyával. Ez a valódi TDM-szerű működés alapelve. Mindez azért is lényeges, mert az állam végre felismerte, hogy a helyi turizmus akkor működik legjobban, ha annak szervezése és fejlesztése az érintett résztvevők kezében van, és nem az államéban vagy az önkormányzatokéban. Ez fog tükröződni a hamarosan elfogadásra kerülő turisztikai törvényben is, mely teljes egészében a TDM-szervezetekre bízta a helyi és térségi turizmus koordinálását. Ez év elején újra meg fog jelenni a TDM-szervezetek szakmai feladatait támogató pályázati kiírás, melyen már a Vasi Hegyhát-Rábamente Közhasznú Turisztikai Egyesület is indulhat. Zágorhidi Czigány Ákos elnök elmondta, szeretnék, hogy a pályázaton elnyerhető 50 millió forint támogatás a desztináció valamennyi turisztikai szereplőjének érdekében és közreműködésével hasznosulna, ezért várják további turisztikai szolgáltatók csatlakozását a TDM-szervezethez.

## Képviselő-testületi ülés

**A tavalyi esztendő utolsó ülésén hat főbb napirend és a folyó ügyek nyolc pontja került a testület elé. Egyebek mellett az idei évre érvényes szolgáltatási díjak mértékéről, illetve a 2012-es esztendő munkatervéről is döntöttek a képviselők.**

A résztvevőket Kovács Tilda polgármester-asszony köszöntötte, majd az önkormányzathoz érkezett ünnepi jókívánásokat tolmácsolta a testületnek. Ezt követően kibővítették a napirendeket: így tanácskozott a testület az Országos Mentőszolgálattal való együttműködéséről, egy EU-s pályázathoz szükséges környezeti fenntarthatósági felülvizsgálat elvégzéséről, valamint egy önkormányti lakásba való befogadási kérelemről. Elsőként a testület 2012-es évi munkatervéről döntöttek a képviselők. Kovács Tilda elmondta: fontos, hogy a jövő évi munkaterv része legyen a járási feladatokra való felkészülés, illetve, hogy az ezzel kapcsolatos információkról pontos képet kapjon a testület a tanácskozások során, így ez is részét képezi a tervezetnek. A következő 12 hónap munkatervét végül egyhangúlag elfogadták a képviselők. Ezt követően a víz- és csatornaszolgáltatási díjakról szóló rendeletét módosította a testület. Dr. Ódor Ildikó elmondta: az elmúlt évekhez hasonlóan a Vasvíz ZRt. közgyűlése megállapította a díjakat, s javasolja azokat az önkormányzatnak elfogadásra. Hozzátette: javaslat szerint a szolgáltatás alapdíja nem változik, a lakossági vízdíj emelés mértéke 5,1 százalékos, a nem lakosságié 6,9 százalék. A csatorna alapdíja ugyancsak változatlan marad, míg a lakossági

szolgáltatás díja 23 forinttal emelkedik köbméterenként. Kovács Tilda hozzátette: a megemelt összegben benne foglaltatik az a fenntartási tartalék, mely a száz százalékos lefedettségű csatornahálózat karbantartásához lesz szükséges a jövőben. A képviselők egyhangúlag elfogadták az előterjesztést, éppúgy mint a települési folyékony hulladékkezelési közszolgáltatás igénybevételéről szóló rendelet módosítását. Elhangzott: az emelés mértékét az önkormányzat ezúttal is átvállalja, így a lakossági díj továbbra is ezer forint marad köbméterenként. A továbbiakban a szilárd hulladékkezelési közszolgáltatás igénybevételéről szóló rendelet módosítása, valamint a Zalaispa ZRt.-vel történő szerződéskötés került napirendre. 2011. év végével ugyanis lejárt a hulladékgazdálkodási közbeszerzési eljárás, melynek keretében a Zaladepo Kft. végezte a közszolgáltatást Vasváron. A Zalaispa ZRt. megtette árajánlat, hosszas egyeztetés zajlott az önkormányzattal, így a díjak a 2011-es évekhez képest idén csökkeni fognak, éppúgy, mint az önkormányzatot terhelő költségek. A bizottságok támogatták, így a képviselők egyhangúlag jóváhagyták a javaslatot. Ezt követően az általános iskolai és óvodai térítési díjak kérdésével folytatódott a tanácskozás. Január 1-től az óvodás korúak térítési díja 400 forintra emelkedik, az általános iskolában egy ebédért 228 forintot, a teljes ellátásért 378 forintot kell fizetni gyermekenként. Ez átlagosan 4,6 százalékos emelést jelent, mely még így is alatta marad a hasonló településeken élők költségeinek. Kovács Tilda elmondta: az

önkormányzat éves szinten több mint hat millió forinttal járul hozzá a gyerekek étkeztetéséhez, emellett az állami támogatás is jelentős, a szülők nagy részének vagy nem kell fizetnie az étkezésért, vagy csökkentett összeget kell megtérítenie. A képviselők egyhangúlag megszavazták az előterjesztést. Ezt követően a köztemetők és a temetkezés rendjéről szóló rendelet módosítása került a testület elé. A döntés értelmében e díjak átlag 3,9 százalékkal emelkednek 2012 januárjától. Majd a köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapján képező célok meghatározását követően önkormányzati lakások költségalapú bérbeadásáról, lakásbérleti szerződés meghosszabbításáról, s a város 2012. évi informatikai koncepciójáról döntöttek a képviselők. A továbbiakban egy szántó megvásárlásáról hozott pozitív döntést a testület. A polgármesterasszony kiemelte: a vásárlást az indokolja, hogy a város tulajdonában lévő ipartelep-pek fejlesztése későbbiekben történik majd meg. Eztán a gázbekötési forgalmi jog értékét állapították meg 2012. december 31-ig nettó 177 ezer 800 forint plusz Áfa összegben bekötésenként. Végül a testület felhatalmazta Kovács Tilda polgármestert, hogy az Országos Mentőszolgálattal megkösse azt az együttműködési megállapodást, melynek keretében a mentőállomás épületének felújításában működnek majd együtt. Döntöttek arról is, hogy az ehhez szükséges, önkormányzatot terhelő összeget a 2012-es költségvetésben biztosítják.



## Köszönet a támogatóknak



A Kalinkó Népdalkör ezúton kíván minden támogatójának sikereiben gazdag boldog, új esztendőt, s egyben köszönetet mond mindazoknak, akik a tavalyi évben a népdalkör segítségére voltak, illetve céljaik, terveik elérésében támogatták a 15 éves csoportot. Támogatóik: Vas Megyei Közgyűlés, Vasvár Város Önkormányzata, Domanikos Kolostor Alapítvány, Vas-

Vár Örökség Népfőiskola, Birkás Pálinka Kft., Vasi Hegyhát Többcélú Kistérségi Társulás, Nagy Gáspár Kulturális Központ, Zágorhidi és Társa Kft., Sütő és Édesipari Kft., HP Magyarország, Zalaco kenyérbolt, Göcsej pékség, COOP Vasvár Szövetkezet, Tomaker Kft., Lord Sifter Bt. Gourmet Pizzeria, Pannunion Csomagolóanyag Zrt.

## Kosárlabda hírek

2011.12.02.

**BC Olad – Vasvári KSE: 78–57**

(20–16, 22–13, 19–10, 17–18)

Vasvári KSE: Ikervári A. (5/3), Soós D. (6), Fancsali A. (23/6), Szilvágyi Zs. (2), Dóka B. (14). Csere: Szilvágyi I. (5), Kulcsár A. (–), Tóth B. (2), NeherA. (–)

A BC Olad legjobb dobói: Szakály L. (17/6), Kovács R. (16)

A bajnok ellen jól játszott a Vasvár, pörgős játékot láthattak az érdeklődők, de a BC Olad teljesen megérdemelten nyerte meg a találkozót.

2012.12.12.

**Rács SE – Vasvári KSE: 50–74**


(8–15, 16–23, 11–16, 15–20)

Vasvári KSE: Ikervári A. (7), Soós D. (9/3), Fancsali A. (26/6), Szilvágyi Zs. (11), Dóka B. (15/3). Csere: Tóth B. (6), Neher A. (–)


A Rács SE legjobb dobói: Sütő M. (18), Bodorkós M. (12)

Magabiztos játékkal, végig kézben tartva a mérkőzést megérdemelten nyert a VKSE.

**Dokey**



Martinus-Medicus  
Egészségcentrum-Gesundheitszentrum




**Martinus Medicus Egészségcentrum**  
9700 Szombathely Sorok u. 24-25.

**Telefon:**  
rendelési időben: (+36 94) 320 320  
rendelési időn kívül: (+36 30) 8 320 320

**Rendelési idő:**  
kedd-csütörtök-péntek: 16.00-20.00 óra  
szerda-szombat: 8.00-12.00 óra

### MINŐSÉGI BETEGELLÁTÁS A LEGKORSZERŰBB ESZKÖZÖKKEL, MEGFIZETHETŐ ÁRON, GYORSAN ÉS VÁRAKOZÁS NÉLKÜL!

Szombathely központjában, a Perint-patak partján, a Sorok utca 24-25. szám alatt várja betegeit a Martinus Medicus Egészségcentrum. A rendelő munkatársainak célja, hogy betegek gyógyulását ambuláns ellátás keretében a legkorszerűbb diagnosztikus és terápiás eszközökkel segítsék.

A bőrgyógyászati szakrendelést **Dr. Bali Gábor** vezeti, aki a Semmelweis Egyetemen végzett, majd a szegedi Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinikán dolgozott. 3 évet töltött az ausztriai Graz Egyetemi Bőrgyógyászati Klinikáján. Tagja a német, osztrák és magyar bőrgyógyász társaságoknak. Szombathelyre Németországból tért vissza, ahol két évig praktizált. Külföldön és itthon megszerzett tudásával és tapasztalatával gyógyítja a hozzá forduló betegeket.

A rendelő több, a mai kor színvonalának megfelelő nagy teljesítményű lézerkészülékkel rendelkezik. Valamennyi lézeres kezeléssel megoldható probléma egy helyen a betegek számára. Lehetőség van szemölcsök, egyéb jóindulatú zavaró növedékek lézeres eltávolítására. A bőrdaganatok diagnosztikáját, az anyajegy- szűrést magas felbontású digitális dermatoszkóppal végzik, amely a képrögzítés révén lehetővé teszi a betegek hosszú távú követését. A fokozott izzadást butulinumtoxinnal kezelik. Az ekcéma és a pikkelysömör gyógyítását fényterápiás eszközök segítik.

Általános bőrgyógyászati kórképekkel, mint például az akne (pattanásos bőr serdülő és felnőtt korban) gombás panaszok, allergiás tünetek és nemi betegségekből adódó problémákkal is fordulhatnak a betegek doktor úrhoz.

Az egészségcentrumban **Dr. Fülöp Adrienn radiológus szakorvos** végez ultrahang-vizsgálatot. Fülöp doktornő a hasi és kismedencei szerveket, az ízületeket és lágyrészeket, az emlőket és a heréket, az erek állapotát a legmodernebb Philips készülékkel vizsgálja.

A rendelőben nincs várólista, a betegeket a telefonon megállapított időpontban vizsgálják.

A rendelőben már kapható a Martinus Medicus Szépség- és Egészségutalvány, melyet ajándékként vásárolhatnak szeretteiknek 5000 és 10000 Ft-os címletekben. Az ajándékutalványok bármilyen vizsgálatra vagy esztétikai beavatkozásra beválthatóak 2012-ben.

[www.martinusmedicus.hu](http://www.martinusmedicus.hu)

## Egyházi hírek

• Január 6-án Urunk megjelenését (Vízkereszt) ünnepli a világegyház. Magyarországon a rákövetkező vasárnap, 8-án ünnepeljük. Ehhez kapcsolódóan január 8-án a délelőtt fél 10-es szentmisén vízszentelést végzünk. A megáldott szenteltvízből a kedves hívek vigyének haza magukkal. 20+C+M+B+12 Christumansionembenedicat! – Krisztus áldja meg házukat!

• Szentmisék az idősök otthonában, januárban: 12-én és 26-án, csütörtökön délelőtt 10 órakor.

• Január 13-án fatimai engesztelő napot tartunk. Este a plébániatemplomban negyed 6-kor

rózsafüzért, háromnegyed 6-kor loretói litániát imádkozunk. 6 órakor szentmise, majd engesztelő imaóra lesz.

• Január 15. és 22. között tartjuk az ökumenikus imanyolcادت a keresztények egységéért: „Hogy egyek legyenek”.

• Január 17-én a vaskori plébániatemplom szentségimádási napja lesz. Program: délelőtt fél 10-kor szentségkitételi szentmise, majd egész napos szentségimádási lehetőség lesz. Este fél 6-kor közös szentségimádás, szentségletétel, 6 órakor szentmise. Venite, adoremus! – Jöjjetek, imádjuk!

• Január 18-án Árpád-házi Szent Margit, 25-én Szent Pál apostol megtérésére (pálfordulás) emlékezik az Egyház.

• XVI. Benedek pápa imaszándékai január hónapra –Általános: Hogy a természeti katasztrófák áldozatai megkapják azt a lelki és anyagi erősítést, amelyre szükségük van életük újrátépítéséhez. – Missziós: Hogy a keresztények elköteleződése a béke javára alkalom legyen arra, hogy minden jóakarató ember előtt tanúsítsák Krisztus nevét.

Minden kedves Olvasónknak Istentől megáldott új esztendőt kívánunk!

## Az Új Evangelizáció Éve

Megyeifőpásztorunk, Dr. Veres András a 2012-es évet egyházmegyénkben az Új Evangelizáció Événak nyilvánította. Az erről rendelkező körleveléből idézünk most részleteket. „Semmilyen szempontból sem problémátlan esztendőt tudhatunk magunk mögött. Mégis, minden nehézség ellenére – vagy éppen azok megtapasztalása miatt – hívő emberként hálás szívvel mondunk köszönetet Istennek, hogy az elmúlt esztendőben is győzedelmeskedni tudtunk minden nehézségen és bajon. Bajaink okát keresve természetesen kell megállapítanunk, hogy sok ember kapzsisága vezetett oda, hogy ma jó néhány embertársunknak napi problémát jelent, hogyan biztosítsa szerettei és önmaga megélhetését. Igaza van Szent Pálnak: „Minden baj forrása a pénz utáni sóvárgás” (1Tim). Meggyőződéssel állítom – s ezzel biztosan nem vagyok egyedül –, hogy napjaink gazdasági válsága mögött egy sokkal súlyosabb probléma rejlik, egy óriási erkölcsi válság, amely a hit válságából ered. Ezért ebben a sorsdöntő időben az Egyháznak – bár látszólag sokak részéről elutasításban van része – rendkívül nagy feladata van. Ahogy a Krisztus utáni V. század végén, a politikai és társadalmi összeomlás közepette, egyedül a keresztények tudták megőrizni és továbbadni a minden ember javát szolgáló erkölcsi értékeket, úgy ma is csak a keresztények tudnak a krisztusi evangélium alapján, egy reményteli jövőt mutatni.” (...)

„Az okok keresésében gyakran hivatkozunk az ateista diktatúra pusztítására, s ez teljesen helyénvaló. De ne csak a külső körülményekben keressük az okokat, hanem sokkal mélyebbre kell jutnunk a probléma valós okainak a feltárásában, hiszen számtalan kortársunk hősies hite és helytállása bizonyítja, hogy történhetett volna ez másképpen is. Sokaknak ugyanis sikerült megőrizni Isten és Egyház iránti szeretetüket, és sem bensőleg, sem külsőleg nem

alkudtak meg a testet és lelket nyomorgató hatalommal. Valószínűbb tehát a helyzetértékelésünk, ha őszintén bevalljuk, hogy a mai vallástalanság hátterében az is ott rejlik, hogy sok keresztény hűtlennek bizonyult a vallásos életben és a hit továbbadásában.”



(...) „Sajnos, nagy számban voltak, akiket a félelem, a karrier vagy a nagyobb földi javak utáni vágy elszakított Istentől. De ezáltal az ő gyermekeiknek és a következő nemzedékeknek már esélye sem volt arra, hogy a családban eljussanak Isten ismeretére és szeretetére. Egy ilyen állapotban, a politikai és társadalmi változások közepette, a napjainkat sújtó materialista, hedonista és konzum életszemlélet nem találkozott ellenállással, könnyen meghódította az emberek szívét, megmetyelvezte gondolkodásukat és érzésvilágukat. Ez a valóság! Ma adottak a külső lehetőségek a vallás szabad gyakorlására, de hiányzik az Istennel való személyes, belső kapcsolat, amelyből a vallásosság táplálkozik.” (...)

„Mindenféle evangelizációs tevékenység csak megfelelő imádságos lelkülettel és imádságos háttérrel lehet eredményes. Aki az imádság által Istennel személyes kapcsolatban áll, az állandó készletést érez arra, hogy hitét másokkal is megosz-

sa, hogy másokat is elvigyen Jézushoz. (...) Végül szabad legyen mindnyájunk közös felelősségére utalnom. A jövő keresztény nemzedéke olyan lesz, amilyenek neveljük. Imádkozzunk tehát új papi és szerzetesi hivatásokért, folytassuk a családokért végzett közös imádságunkat, és megújítva keresztelési fogadalmunkat, kötelezzük el magunkat újra az evangélium szerinti életre! (...) A napkeleti bölcseket vezető csillag vezessen mindnyájunkat a közénk született betlehemi Gyermekhez, aki az Emmánuel, a velünk lakó Isten! Adja Isten, hogy az év folyamán másokat is minél nagyobb számban hozzá tudjunk vezetni!”

Huszár Balázs



## Januári ajánló

*Színházi est, megemlékezések, újévi koncert  
a programok között*

### Wass Albert emlékezete

**Január 8-án** délután öt órakor ötödik alkalommal hívja életre a Nagy Gáspár Kulturális Központ a Wass Albert felolvasó estet. A hagyományoknak megfelelően a rendezvény résztvevői tolmácsolják a költő gondolatait, melyek a hangosításnak köszönhetően a ház környékén is hallhatóak lesznek. Az állandó résztvevők mellett az új felolvasókat is várják a szervezők.

### Megemlékezés a doni katasztrófáról

**Január 12-én** a doni áttörés évfordulóján a katasztrófa áldozataira emlékeznek a Világháborús emlékműnél. A néma főhajtás, gyertyás emlékezés délután öt órakor kezdődik a Nagy Gáspár Kulturális Központ szervezésében.

### „A költő hazatér”

A Nagy Gáspár Kulturális Központ, Bérbaltavár, Nagytilyaj Önkormányzatai és a Vasvári Színi Egylet **január 14-én** ötödik alkalommal hívja életre „A költő hazatér” címet viselő vers- és prózamondó találkozóját Nagy Gáspár tiszteletére. A vers- és prózamondók bemutatkozásának ezúttal is a Nagy Gáspár Kulturális Központ ad otthont, s a hagyományoknak megfelelően a résztvevők ellátogatnak a Kossuth-díjas költő szülőházához, s az emlékezés virágait helyezik el a sírjánál. A versenyre ezúttal is az ország minden szegletéből – a környező falvaktól, szomszéd megyéktől az Alföldön át egészen Egerig – érkeznek verselők, s a novemberi

nagykanizsai Nagy Gáspár szavalóverseny legjobbjai is színpadra lépnek. A verselők nagy része már a rendezvényt megelőző nap a városba érkezik: a múzeum, a Béke-ház, a város megtekintése szerepel a programban.

### Újévi koncert

**Január 20-án**, pénteken este hét órakor hívja életre a Városi Zeneiskola és a Nagy Gáspár Kulturális Központ a zeneiskola Ifjúsági Fúvószenekarának újévi koncertjét a központ színháztermében. A zeneiskola növendékei és pedagógusai mellett meglepetésvendégek is színpadra lépnek az est során.

### Tigris és hiéna

**Január 21-én**, szombaton a Magyar Kultúra Napjának előestéjén Petőfi Sándor: Tigris és hiéna című művét láthatják az érdeklődők a celledömölki Soltis Lajos Színház előadásában. A Katona Imre rendezte darab este hét órakor kerül színpadra a Nagy Gáspár Kulturális Központ Színháztermében. Az előadást megelőzően dr. Füzfa Balázs irodalomtörténeti utazásra invitálja az érdeklődőket, a színházi este pedig közönségtalálkozóval zárul.

### Városi bál

**Január 28-án** a Nagy Gáspár Kulturális Központ ad otthont a hagyományos városi bálnak. A talpalávalót a szentgotthárdi Albatrosz együttes húzza, az est sztárvendége Tóth Vera lesz. Jegyek 2012. január 20-ig – pénztári időben – a kulturális központban válthatóak.

## Jogi tanácsadás és segítségnyújtás

Az Egyenlő Bánásmód Hatóság ügyfélszolgálatára fogadóórát tart Vasváron január 26-án, csütörtökön 9-13 óráig a Vasi Hegyhát Többcélú Kistérségi Társulás Foglalkoztatási Paktumának Irodájában. (9800 Vasvár, Petőfi S. u. 4. I. emelet) A hatóság jogász munkatársa, dr. Jójárt Ágnes válaszolja meg kérdéseit, illetve kíváncsi tapasztalataira, valamint tájékoztatja arról, hogy jogsértés esetén milyen lehetőségei vannak a jogérvényesítésre. Panasszal élhet a jogásznál, ha neme, faji hovatartozása, bőrszíne, nemzetisége, nemzeti vagy etnikai kisebbséghez való tartozása, anyanyelve, fogyatékosága, egészségi

állapota, vallási vagy világnézeti meggyőződése, politikai vagy más véleménye, családi állapota, anyasága (terhessége) vagy apasága, szexuális irányultsága, nemi identitása, életkora, társadalmi származása, vagyoni helyzete, foglalkoztatási jogviszonyának vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyának részmunkaidős jellege, illetve határozott időtartama, érdekképviselőhez való tartozása miatt kedvezőtlenebb bánásmódban részesült, mint más, Önnel összehasonlítható helyzetben levő személy vagy csoport. A jogi tanácsadás, segítségnyújtás ingyenes.

pm

## AJÁNLÓ

*a dr. Bendefy László  
Városi Könyvtár  
új szerzeményeiből*



### SZAKIRODALOM

- Barabás: Papír ékszer
- Magyarország az első világháborúban
- Marján: Hol a térkép közepe?
- Mítoszok, legendák, tévhitek a 20. század magyar történelméről
- Schäfer: Gyermekgyógyítás családállításal
- Szendi: Boldogtalanság és Evolúció
- Williamson: A csodák kora

### SZÉPIRODALOM

- Békés: Csikágó
- Gion: Angyali vigasság
- Lorentz: A szajha
- Pamuk: Az ártatlanság múzeuma
- Sebald: Komfortos mennyország
- Trigiani: Angyali cipellők
- White: Ostromállapot

### CD

- Ákos: Arénakonzert 2011
- Bródy János: Az Illés szekerén
- Cserhádi Zsuzsa: Elszáll a kék madár
- Ochomacho: Online a világ
- Zorán: Körtánc

### DVD

- Ébredj velünk
- Férfit látok álmaidban
- Hopp
- Manolete
- Megaagy
- Száguldó bomba
- Szerelem és más drogok

Tel.: 94/573-006, 573-007

Fax: 573-036 • www.blvk.hu

## Családi délután

Január 31-én délután két órától családi délutánra várja az érdeklődőket a Nagy Gáspár Kulturális Központ. A hónap utolsó napján Bognár Szilvia koncertjére válthatnak jegyet az érdeklődők, s merülhetnek el a művész és zenekara nemrég napvilágot látott gyermekeknek szóló albuma a Csintekertintő dallamaiban. A családi délután belépődíja: családok számára – amennyiben legalább öt fővel érkeznek – csupán 499 Ft, a legalább három fővel érkező családok pedig 999 forintért válthatnak jegyet.

# Gazdálkodók figyelmébe: ismételten nitrátjelentés

**Bár a rendelet 2011. december 31-et jelöl meg, de amelyik gazdálkodó a jelentési kötelezettséggel elmaradt, valószínűleg még januárban is pótlék-, és büntetésmentesen pótolhatja azt. Lődör Nikolettát, a Magyar Agrárkamara vasvári tanácsadóját kérdeztük a feltételekről.**

## Tanfolyam indul

Zsúptető készítőket képez januártól az oszkói Hegypásztör kör a Martineum Felnőttképző Akadémia közreműködésével. A képzés szombathelyi helyszíne mellett Oszkó szerepel, ahol az elmélet mellett a gyakorlati tudást is megszerezhetik a hallgatók pincék zsúpolásával. A jelentkezőknek legalább 8 általános iskolai végzettséggel kell rendelkezniük a szervezők elvárása szerint. A tanfolyam segítségével a hallgatók egy hiányszakma speciális tudására tehetnek szert. A zsúpfedél készítésre egyre nagyobb igény mutatkozik ugyanis országszerte az utóbbi időben, nem csak skanzenek, falumúzeumok megrendelésére, hanem az új, természetes alapanyagok beépítését célul tűző építetők, vállalkozások részéről is. A zsúp, mint alapanyag a parasztházak, pincék fedésén kívül utcabútorok, kerti bútorok, padok, kültéri asztalok, madáretetők befedésére alkalmas, népszerű anyag. A szakmát a hallgatók autentikus szakemberektől, a zsúpkészítés idősestől sajátíthatják el a 650 óra alatt. Az egyfajta értékmentést is célul tűző képzést gyakorlati bemutatóval zárják a hallgatók, melyre vállalkozókat, munkaerő piaci szakembereket, civil foglalkoztatókat, múzeumok, skanzenek képviselőit is elhívják a szervezők, így akár munkát, megbízást is kaphatnak a frissen végzett hallgatók. A kurzusra január közepéig lehet jelentkezni az oszkói Hegypásztör Kör vagy a Martineum Felnőttképző Akadémia elérhetőségein. Az ingyenes, tanúsítványt adó képzést a Kézműves Akadémia elnevezésű, Szlovéniával közös európai uniós pályázati forrás támogatja.

pm

– Az adatszolgáltatási kötelezettség az elmúlt gazdálkodási évre, tehát a 2010. szeptember 1. és 2011. augusztus 31. közötti időszakra vonatkozik. A kitöltött papír formátumú adatlapot múlt év december 31-ig kellett a telephely/székhely szerint illetékes megyei Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatóságára elküldeni. 2010-től lehetőség van arra, hogy a Nitrát adatszolgáltatást a gazdálkodók elektronikus formában is benyújthatják ügyfélkapun keresztül. Ez jelenleg még nem kötelező, az adatszolgáltatás papír alapon is lehetséges.

– *Kinek is kell adatot szolgáltatnia?*

– Egy minisztériumi rendelet alapján adatszolgáltatásra kötelezettek az ország egész területén háztartás igényeit meghaladó mértékben állattartást folytatók. Ennek rendeletbeli részleteiről a Vasvár, Főszolgabíró téren található tanácsadói irodánkban tájékoztatjuk az érdeklődő gazdákat. Adatot kell szolgáltatnia azoknak a gazdálkodóknak is, akik állattartással ugyan nem foglalkoznak, de a mezőgazdasági tevékenység során nitrát érzékeny területet művelnek. Ezekről a területekről is tud tanácsadó irodánk pontos kimutatást, területi térképet mutatni.

– *Emeljünk ki néhány fontos dolgot a teljesség igénye nélkül: mire is vonatkozik a jelentési kötelezettség!*

– Fontos, hogy amennyiben hígtrágya, egyéb nem veszélyes hulladék, vagy szennyvíziszap, szennyvíziszap-komposzt megadásra kerül az adatlapon, úgy ahhoz a talajvédelmi hatóság engedélye szükséges, melyet a helyszíni ellenőrzésnél be kell mutatni. Ugyancsak szükséges, hogy műtrágya felhasználása talajvizsgálatra alapozottan történjen. Célszerű nyomon követni továbbá a szerves trágya hasznosulását is. De itt kell megjegyezni, hogy fontos tudni a gazdálkodóknak a trágyázás kapcsán, hogy a szerves és ásványi trágya kijuttatásának tilalmi időszaka november 15-február 15 között van. Kivételt képez ez alól az őszi kalászosok fejtrágyázása, ami február 1-jétől engedélyezett. Tehát még egyszer hangsúlyozva, aki elmulasztotta december 31-ig a nitrát jelentést, az tegye meg január folyamán, hisz az adatszolgáltatás elmulasztása bírságot von maga után. Amennyiben kérdésük merülne fel vagy a témában bővebb információra lenne szükségük, szívesen állunk rendelkezésükre az irodában vagy a +3630/3516015-ös telefonszámon. **pm**

## Hirdetési díjak a Vasvári Újságban 2012. évben

<b>1. Lakossági apróhirdetés:</b>	15 szóig	1.250 Ft
	15 szó felett szavanként	160 Ft
<b>2. Kerettel kiemelt apróhirdetés:</b>	1. pont szerinti összeg, plusz	1.250 Ft
	<b>3. Üzleti apróhirdetés vastag szedéssel:</b>	160 Ft/szó
Felületek:	3 x 5,5 cm:	2.550 Ft
	8 x 5,5 cm	5.100 Ft
	11,5 x 6 cm	8.000 Ft
	11,5 x 11,5 cm	16.500 Ft
<b>4. Üzleti apróhirdetés keretben, emblémával 10% felárral</b>	Felületek:	2.800 Ft
	3 x 5,5 cm	5.700 Ft
	8 x 5,5 cm	8.000 Ft
	11,5 x 6 cm	8.000 Ft
	11,5 x 11,5 cm	18.500 Ft
<b>5. Lapunk utolsó oldala kiemelt üzleti hirdetési felületnek számít, annak feláras hirdetési díjai:</b>	1 oldal	90.500 Ft + áfa (bruttó 113.125 Ft)
	1/4 oldal	22.600 Ft + áfa (bruttó 28.250 Ft)
	1/2 oldal	44.800 Ft + áfa (bruttó 56.000 Ft)
	3/4 oldal	68.000 Ft + áfa (bruttó 85.000 Ft)
	<i>A hirdetési díjak az ÁFÁ-t tartalmazzák.</i>	





## KÖNYVJELZŐ – A Bagolyvár Könyvesbolt irodalmi kalauza



## A hónap szerzője



**Stefan Zweig** (Bécs, 1881. november 28. – Brazília, Petrópolis, 1942. február 22.) osztrák író, költő, műfordító.

Egyetemi éve alatt először verseket írt, 1901-ben jelent meg Ezüstös húrok című kötete, amelynek költeményein elsősorban a francia szimbolizmus hatása érződött. Élénk műfordítói tevékenységet is folytatott, sorra jelentek meg fordításai Émile Verhaeren, Baudelaire, Verlaine, Romain Rolland, stb. műveiből. 1904-ben látott napvilágot első novellás kötete Erika Ewald szerelme címmel.

1904-ben Hippolyte Taine filozófiájáról írt disszertációjával bölcsész-doktori fokozatot szerzett.

Zweig nagypolgári életet élt, egyetemi éve után sokat utazott, bejárta Európát, eljutott Amerikába, Indiába, Észak-Afrikába. Útjai során szoros barátságba került írókkal, művészekkel, akikkel éveken keresztül komoly levelezést folytatott, így például a nagy belga költővel, Émile Verhaerenel és a nagy francia békeharcos-humanista íróval, Romain Rollanddal, akinek életéről Zweig 1921-ben könyvet jelentetett meg. Zürichbe Az 1917-ben írt Jeremiás című háborúellenes drámája hűen tükrözi ekkori emberi-politikai állásfoglalását.

1919–1933: A világ építőmesterei címmel: a Balzacról, Dickensről és Dosztojevszkijről szóló Három mester, a Küzdelem a démonnal címmel Hölderlint, Kleistet és Nietzsche-t értelmező esszék, végül a Casanova, Stendhal és Tolsztoj művének szentelt, Saját életének három költője címen összefoglalt tanulmányok.

A húszas években írta meg legjobb novelláit. Az Ámok című elbeszélésben a konvencionális előítéletek kényszere alatt önkívületig fokozódó szerelmi szenvedélyt ábrázolja, az 1927-es Érzések zűrzavara pedig a Halál Velencében problematikáját fogalmazza meg empátián és megrázóan. 1927-ben jelent meg a Csillagórák című történelmi tanulmánykötete, amelyben az európai történelem 12 sorsdöntő pillanatáról rajzolt lenyűgöző képet. A húszas évek végén kezdte írni történelmi személyekről szóló regényes életrajzait, amelyek a két világháború között igen közkedveltek voltak. 1929-ben Fouché életéről, 1932-ben Marie Antoinette-ről, 1935-ben pedig Stuart Máriáról jelent meg könyve.

1933 márciusában került a mozikba megfilmesített novellája az *Égő titok (Brennendes Geheimnis)*. Braziliában született meg 1941-ben Zweig utolsó, s talán legismertebb elbeszélése, az *antifasiszta tárgyú Sakknovella. Ez a kis remekmű megrázó tiltakozás a hitlerizmus embertelensége ellen. Braziliában kezdte írni önéletrajzi visszaemlékezéseit, amelyek a személyes vonatkozásokat meghaladóan a korabeli osztrák társadalmi és kulturális élet sokoldalú rajzát adják. E munkája Búcsú a tegnaptól (Die Welt von Gestern) címmel csak halála után, 1945-ben jelent meg. (1981-ben Tandori Dezső fordításában újra kiadták A tegnapi világa címen.)*

## Könyvajánló



## Schaffer Erzsébet: A szőlővirág illata

*„Nem tudtam betelni a hajóval, a vízzel, a szemüveges fiú gondoskodásával. Akkor voltam először vitorlásán, s először férfi közelében. Megcsapott valami a titokból, ami egy nőt és egy férfit összefűz, ami megremegetti a levegőt körülöttük, legyenek bárhol. Nem tudtam én semmit, ahogy most sem tudok sokkal többet. Vágy ez? Kérés? Test és lélek kíváncsisága? Kihajoltunk a víz fölé, aztán hanyatt feküdtünk, néztük a csillagokat. A karját a fejem alá csúsztatta. Beleremegetem. Nem mertem beszélni, csak odasúgtam. – Miért Sarkcsillag a hajó neve?”*

Rejtőzködő, mégis kitarulkozó „mesék” füzere Schaffer Erzsébet tizedik kötete. Egy öreg szülő, vonatkupék, vizek partja fogja keretbe vallomásos történeteit, melyekben most is az a bizalomból építkező csendes, kíváncsian szemlélődő derű van jelen, ami könyveit oly sokak számára napi olvasmánnyá teszi.

## Kedvenc könyvem: Varga Eszter

## Szép magyar mesék.

Ezt a könyvet azért szeretem, mert a kislányom figyelmét felkelti a gazdag illusztráció. Hagyományos magyar népmesék találhatók benne, amelyek fejlesztik a gyermekek gondolkodásmódját. Nagyon sok az étellel kapcsolatos tanulság. Ajánlom ezt a könyvet 3 éves kortól 6 éves korig.

## TOP 10 felnőttkönyvek

1. Frei Tamás: A bankár
2. Kepes András: Tövispuszta
3. Müller Péter: Szeretetről, szerelemlről, szeretkezésről
4. Fejős Éva: Karácsony New Yorkban
5. Frei Tamás: A megmentő
6. Lőrincz L. László: A piramis gyermekei I-II.
7. Coelho, Paulo: Pillanatok
8. Grylls, Bear: A vadon törvényei
9. Isaacson, Walter: Steve Jobs
10. Donoghue, Emma: A Szoba

## TOP 10 gyerekkönyvek

1. Bartos Erika: Bogyó és Babóca karácsonya
2. Egy nap az óvodában – Óvodások kirakója
3. Biblia gyermekeknek
4. Bartos Erika: Anna, Peti és Gergő: Süss fel, Nap!
5. Bosse, Sarah: Anna karácsonya
6. Féltve őrzött titkaim
7. Bartos Erika: Zakatoló
8. Stilton, Geronimo: Karácsony van, Stilton!
9. Ókori civilizációk
10. Hercegnők palotái – A vadon hercegnője

## Irodalmi kalendárium

## Január hava

• Megszületett Moliere francia vígjátékíró és színész (Tartuffe, A fősvény). 1622.01.15. – 389 éve történt.

• Megszületett Fazekas Mihály író, költő, botanikus, a Lúdas Matyi írója, a debreceni Fűvészkert tervezője. 1766.01.06. – 245 éve történt.

• Megszületett Jacob Grimm német meseíró és mesegyűjtő. 1785.01.04. – 226 éve történt.

• Megszületett Petőfi Sándor költő. 1823.01.01. – 188 éve történt.

• Megszületett Madách Imre költő, író, ügyvéd, politikus, Az ember tragédiája szerzője. 1823.01.21. – 188 éve történt.

• Megszületett a Himnusz. 1823.01.22. – 188 éve történt.

• Megszületett Mikszáth Kálmán író (A Noszty fiú esete Tóth Marival, Szent Péter esernyője). 1847.01.16. – 164 éve történt.

• Megszületett Anton Pavlovics Csehov orosz drámaíró (Sirály, Cseresznyés kert). 1860.01.29. – 151 éve történt.

• Megszületett Jack London amerikai író. (A vadon szava, A tengeri farkas, Az éneklő kutya, Farkasvér). 1876.01.12. – 135 éve történt.

• Megszületett Molnár Ferenc író, drámaíró, újságíró (A Pál utcai fiúk). 1878.01.12. – 133 éve történt.

• Megszületett Széchenyi Zsigmond vadász, író. 1898.01.23. – 113 éve történt.

• Megszületett Fekete István író, költő (Tűskevár, Vuk). 1900.01.25. – 111 éve történt.



## Vállalkozók bálja Vasváron!

Szeretettel meghívjuk Önöket és barátait az első alkalommal megrendezésre kerülő, hagyományteremtő

### Vállalkozók báljára

a Nagy Gáspár Kulturális Központba  
2012. február 4-én 19 órára.

A bál tombola bevételeit és jótékony felajánlásait hátrányos helyzetű vasvári kisiskolások támogatására ajánljuk fel.



Információ és jegyrendelés  
a 06 30 719 8038-as telefonszámon.

## Olajcsere akció a Suzuki Castrumnál



# 6.990 Ft

Az ár tartalmazza a motorolajat 4 l-ig, az olajszűrőt és a munkadíjat.

### SUZUKI Castrum

Vasvár, Alkotmány u. 109. T: 94/573-149  
info@suzukicastrum.hu www.suzukicastrum.hu

\*Az akció 2011. augusztus 10-től  
2012. január 31-ig tart.

XXI. századi technológia

i-Sint

## JELENTKEZÉSI LAP

A Nagy Gáspár Kulturális Központ,  
mint Vas megyei Területi eMagyarország Központ  
által szervezett mentorálásra

Név: \_\_\_\_\_

Cím: \_\_\_\_\_

(irányítószám, település, utca, házszám)

Elérhetőség: \_\_\_\_\_

(telefonszám vagy email cím)

Munkahely: \_\_\_\_\_

(neve, címe)

Életkor: \_\_\_\_\_ év

### Legmagasabb iskolai végzettség:

- Általános iskola  Szakmunkásképző  
 Szakközépiskolai érettségi  Felsőfokú végzettség

### Melyik mentorálásra jelentkezik:

(mind a kettő is választható)

- Alap (a számítógép és az internet jelentősége, szövegszerkesztés, böngészés, levelezés alapjai)  
 Emelt (szövegszerkesztés formázás, adatkezelési alapok, böngészés emelt szinten, e-kereskedelem, e-közszolgáltatás)

### Számítógépes ismeretének szintje:

- 1 Nincs  
 2 „Kontár” (havi használat, egy-két funkciót)  
 3 „Műkedvelő” (heti rendszerességgel, több funkciót)  
 Haladó

A jelentkezési lapok leadhatók Vasváron a Nagy Gáspár Kulturális Központban vagy elküldhető e-mailen a [tamas.halmosi@ngkk.hu](mailto:tamas.halmosi@ngkk.hu) címre.



Nagy Gáspár  
Kulturális Központ



## Bagolyvár Könyvesbolt

Vasvár, Alkotmány u. 4.  
Tel./Fax: 94/814-750

### Könyvajánlatunk:

- értékes szépirodalmi kötetek
- tartalmas szórakoztató irodalom
- mesekönyvek, foglalkoztatók
- ifjúsági regények, kötelező olvasmányok
- térképek, útikalauzok, földgömbök
- kották

Magyar és külföldi sikerfilmek, mesék, fitness és természetfilmek DVD-n, zenei CD-k

### Fotójánlatunk:

- digitális és hagyományos fotókidolgozás
- igazolványkép készítés
- képek cd-re írása
- régi képek felújítása

### Faxolás, fénymásolás

Hello HD

ZELKA  
ZRT.  
PRIVÁT

## DIGITÁLIS MINŐSÉG MÁR ÖNNÉL IS!!!

A Zelka Zrt. és Hello HD jóvoltából  
Vasváron is elérhetővé vált  
digitális műsorkínálatunk!

Lépjön be Ön is a Zelka Zrt. digitális kábeltv világába!

Most a leggyorsabban jelentkező előfizetőink ingyenesen, kötöttségek nélkül  
próbálhatják ki az összes általunk nyújtott digitális csatornát.

Részletekért hívja a 94/814-700-as, illetve a 92/550-624-es telefonszámot,  
vagy keresse fel ügyfélszolgálatunkat: Vasvár, Petőfi S. u. 14.  
(Nyitva tartás: minden hétköznap 8.00–16.30)

FILMBOX Family fashiontv

HBO HBO COM&DY cinemax EUROSPORT HD

iConcerts HD LUXE HD myZen.tv HD

Új bázis a hulladékkereskedelemben!

Szorgos Hangya  
Hulladéktelep

Vasváron a volt TŰZÉP helyén



Fém, papír, műanyag, elektronikai  
hulladék átvétel, felvásárlás.  
Pontos mérés, gyors kiszolgálás.

Várjuk kedves ügyfeleinket!

9800 Vasvár, Győrvári u. 24/a  
Tel./Fax: 94/317-002 • www.creato.hu  
Nyitva: H-P 8-15, SZ 8-12

## Emléktúra a Karsztra és az Isonzó völgyébe

Dr. Bedécs Gyula tanár úr vasvári előadásán két emléktúra tervezetet ajánlott 2012. nyarára. A túrák az I. világháborús olasz frontra kalauzolják az érdeklődőket, ennek során a résztvevők megtekintik az emlékhelyeket tanár úr értő vezetésével. A túrákra jelentkezni 2012. január 15-ig lehet Baranyai Gábornál a 30/501-8997-es telefonon vagy a vas-var@freemail.hu drótposta címen. A túrák pontos leírását és költségét a <http://www.orkseg-vasvar.hu> honlapról le lehet tölteni vagy kívánságra elküldik azt elektronikus levélben.

[www.vasvar.hu](http://www.vasvar.hu)



Sokallja a telefonszámláját?  
Alig beszél, mégis több ezer forint  
alapdíjat fizet?

**NÁLUNK A MEGOLDÁS!!!**

**NE SZÁMOLGASSA TOVÁBB  
A PERCEKET, DÖLJÖN HÁTRA  
ÉS AZ OLCSÓ PERCDÍJAKAT  
PEDIG MI BIZTOSÍTJUK ÖNNEK!**

A Zelka Zrt.-nél  
mindössze 500 Ft-os alapdíjjal  
és kedvező percdíjakkal telefonálhat.  
Hálózaton belül már 1 Ft-os percdíjjal,  
kapcsolási díj nélkül beszélgethetnek egymás  
között az ügyfeleink és még a telefonszámát is  
megtarthatja!

*Sok százan már minket választottak,  
miért pont Ön maradna ki?*

ZELKA  
ZRT.  
PRIVÁT

További információért keresse Ügyfélszolgálatunkat,  
ahol kollégáink készséggel áll a rendelkezésére személyesen  
a Vasvár, Petőfi S. u. 14 szám alatti irodánkban vagy  
a 94/814-700-as, illetve a 92/550-624-es telefonszámon.

### Vasvári Újság

A VASVÁRI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

Kiadó: Polgármesteri Hivatal, Vasvár

Felelős kiadó: Dr. Ódor Ildikó jegyző

Felelős szerkesztő: Vojnovics Viktória

Szerkesztőségi munkatársak:

Dóka Balázs, Halmosi Tamás, Laki László,  
Pogács Mónika, Sejbéne Szabó Mariann,  
Szabó Zoltán, Tausz István

Készült:

Kerényi DTP & Design Stúdió

Tel.: 70/3155-919

ISSN 1216-0377